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Szeptembertől a gyermekétkeztetéssel 
kapcsolatos jogszabályok változása miatt 
sok gyermek jut majd ingyenes étkezéshez a 
bölcsődében és az óvodákban. A térítés-
mentesen étkezők száma így jelentősen bő-
vül.

Az ingyenes étkeztetés igénybevételének 
feltételeit a gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 
törvény szabályozza. 

A bölcsődei ellátásban és óvodai nevelés-
ben részesülő gyermek után a 2015. szep-
tember 1-jén hatályba lépő rendelkezések 
szerint négy kategóriában szabályozott az in-
gyenes étkeztetés igénybe vétele.

A jogcímek a következők:
1. Az a gyermek, aki rendszeres gyermek-

védelmi kedvezményben részesül az 100%-
os étkezési térítési díjkedvezményt kap, 
vagyis teljesen ingyen étkezhet szeptember-
től. Ezt majd igazolni kell egy hatályos hatá-
rozattal, mely a kedvezményre jogosít.

2. Azon családok gyermeki, ahol 3 vagy 
több gyermeket nevelnek eddig 50%-os ked-
vezményt kaptak az étkezési térítési díjból, 
az ő kedvezményük szeptembertől 100%-
osra emelkedik, vagyis ezek a gyermekek is 
ingyen fognak étkezni. Ezt egy szülői nyilat-
kozattal kell majd igazolni. 

3. Az a gyermek, aki tartósan beteg vagy 
fogyatékkal él, eddig 50%-os térítési díjked-
vezményt kapott, ez szeptembertől 100%-ra 
változik, így ezek a gyermekek is ingyen ét-
kezhetnek szeptembertől a bölcsődében és 
az óvodákban. Ezt majd egy magasabb ösz-
szegű családi pótlékról szóló dokumentum-
mal kell igazolni.

Ez a jogcím kiegészül azzal, hogy azon 
gyermekek, akik olyan családban élnek, 
amelyben tartós beteg vagy fogyatékos gyer-
meket nevelnek, szintén 100%-os étkezési 
térítési díjkedvezményre lesznek jogosultak.

4. Az a gyermek is ingyenesen étkezhet 
szeptembertől a bölcsődékben és az óvo-
dákban, akinek a családjában az egy főre ju-
tó havi jövedelem összege nem haladja meg 
a legkisebb nettó munkabér 130 százalékát, 
vagyis jelenleg a 89.408 forintot! Ezt majd 
egy külön, erre rendszeresített nyomtatvány-
nyal kell igazolni.

2015. július 1-jén lépett hatályba az a ren-
delkezés, amely szerint az a gyermek is in-
gyenes étkezésben részesül, akit nevelésbe 
vettek. Ezt a jogosultságot határozattal szük-
séges igazolni.

Az igénybevételi nyilatkozatok 2015. au-
gusztus 1.-ét követően kerülnek kiosztásra a 
gyermekek nevelési intézményében (bölcső-
dében és óvodákban).

Az 1-8. évfolyamon és azon felül nappali 
rendszerű iskolai oktatásban részt vevő ta-
nuló után a normatív kedvezmény jogcímei 
és feltételei nem változtak.

Martfű, 2015. július 16.
Gonda Lajosné intézményvezető

Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató 
Központ

Önkormányzati elismeréseket vehetnek át
Önkormányzati elismerő oklevelek, „Mart-

fű Városért” kitüntető díjak, valamint „Martfű 
Város Díszpolgára” kitüntető cím átadására 
is sor kerül a 2015. augusztus 20-i Városi Ün-
nepi Megemlékezés keretében. Az önkor-
mányzati elismerésekben részesülő szemé-
lyek névsorát előzetesen, az ünnepi megem-
lékezést megelőzően a nyilvánosság elé tár-
ja az adományozó képviselőtestület. Ezzel is 
szeretnék ösztönözni, hogy minél többen 
együtt ünnepeljünk, osztozhassunk a város 
kitüntetettjeinek örömében.

Martfű Város Önkormányzata állami ün-
nepünk, augusztus 20. tiszteletére minden 
évben kitüntetésben részesíti azokat a sze-
mélyeket, közösségeket, akik a város fejlő-
désében, hírnevének gyarapításában, érté-
keinek növelésében kiemelkedő tevékeny-
séget folytattak, mely példaképül szolgál a je-
len és az utókor számára.

2011 óta, a „Martfű Városért” Díjakon túl, 
önkormányzati elismerő oklevelek adomá-
nyozásával is például állítja a képviselőtestü-
let azon személyeket, közösségeket, akik 
Martfű városért, az itt élő és dolgozó embere-
kért tevékenykedtek.

A 2015. évi „Martfű Városért” díjakat és az 
elismerő okleveleket az augusztus 20.-i ön-

Tájékoztató a
gyermekétkeztetés
változásairól

kormányzati ünnepség keretében, dr. Papp 
Antal polgármester adja át a kitüntetettek-
nek.

A képviselőtestület a 2015. július 30-i 
ülésén az alábbi önkormányzati elismeré-
sek, kitüntetések adományozásáról dön-
tött:

Angyal József részére „Martfű város 
díszpolgára” címet,

a Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató 
Központ konyhájának dolgozói valamint Frits 
Niessen részére „Martfű városért díj” kitün-
tetést,

Takács István, a Pilkó Bt. tulajdonosa ré-
szére „Az év adományozója” Önkormány-
zati elismerő oklevél kitüntetést, a Martfűi Vá-
rosszépító Egyesület részére „Az év civil-
szervezete” Önkormányzati elismerő okle-
vél kitüntetést, valamint a Martfű Néptánc-
együttes részére „Az év művészeti teljesít-
ménye” Önkormányzati elismerő oklevél ki-
tüntetést.

Az augusztus 20-i önkormányzati ünnepi 
megemlékezésen minden érdeklődőt szere-
tettel  vár a szervező, Martfű Város Önkor-
mányzata. Örüljünk együtt az önkormányzati 
elismeréseket átvevők sikereinek!

Herbály Jánosné

A Hunyadi úti csapadékvíz befogadó nyílt-
vízi árok betonlapos burkolásáról is döntött a 
képviselőtestület a 2015.07.30-i ülésén. A 
terveknek megfelelően a nagy befogadó 
árok betonburkolatának elkészítésekor, egy 
munkafázisban, az átjárók alatti átereszek ja-
vítására, szintbe emelésére is sor kerül.

A betonburkolat gyorsabb lefolyást bizto-
sít majd a hirtelen, nagy mennyiségben le-
hulló csapadék esetén, és megkönnyíti az 
árok tisztántartását is.

A képviselőtestület döntése alapján a 
munkákat az önkormányzat saját erőből vég-
zi, amelyhez 5,5 millió forint elkülönítésére is 
sor került a költségvetési céltartalék terhére.

Az óvárosi településrész csapadékvíz el-
vezetésének állapotfelmérésére idén tavasz-
szal került sor. A felméréshez készített terv 

Betonburkolás a csapadékvíz gyorsabb
elvezetése érdekében

alapján, az ekkor meghatározott feladatokat 
ütemezték be, első szakaszban a Hunyadi út 
területén.

A csapadékvíz befogadó árok betonbur-
kolásának határidejeként október végét jelöl-
te meg a testület.

Herbály Jánosné

“Amikor megszületik egy várva-várt 
gyermek, az élet dolgai új értelmet 

nyernek. Apaszív  - Anyaszív dobban 
meg egy párban, új fénnyel ragyognak a 

világra hárman.”

Örömmel tudatom a Nénikkel és 
Bácsikkal, hogy 2015. június 18-án 

megszülettem.

Mindenkit szeretettel
üdvözöl:

Sulyok Ákos

Szolnok

EMLÉKEZÉS
ZSÍROS JÓZSEF

(1937-2014)

halálának 1. évfordulójára

Nem simogat kezed, nem mosolyog  arcod.

Hiába szólítunk, nem halljuk már hangod.

Egy, jaj, szó nem sok, annyit sem mondtál, 

Csak elmentél a halál hosszú útján!

Szíved már nem fáj, a miénk vérzik,

A fájdalmat, szenvedést szeretteid érzik!

Feleséged, lányaid, vejeid, unokáid, 
dédunokáid
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Munkásszállás és iroda céljára, hosszabb 
távra bérbe adja Martfű önkormányzata a 
Bata út 6. szám alatti Bérlők háza második 
emeleti szintjét. A jelenlegi szerződés tizen-
két, két- és négyágyas szobára, közel ötven 
fő elhelyezésére vonatkozik, de a munkaerő-
kölcsönzéssel foglalkozó cég hosszú távon 
tovább bővítené a Martfűn elszállásolt mun-
kavállalói számát.

Az önkormányzat vagyonkezelésében lé-
2vő ingatlan 354,7 m  alapterületű, második 

emeleti szintjének határozatlan idejű bérbea-
dására vonatkozó, a Martfűi Városfejlesztési 
Nonprofit Kft. és a szegedi székhelyű Clean 
Star Complex Kft. közötti bérleti szerződés 
aláírására június közepén került sor, az első 
lakók megérkezése pedig augusztustól vár-
ható.

A munkaerő-kölcsönzés során a munka-
vállaló és a kölcsönadó cég között munkavi-
szony áll fenn, de a munkaviszony harmadik 
cégnél való munkavégzésre jön létre, és a 
munkavégzés irányítása és ellenőrzése a 
foglalkoztató harmadik cég feladata.

– A munkaerő-kölcsönzéssel foglalkozó 
cég két hónappal ezelőtt kereste fel önkor-
mányzatunkat munkavállalói elhelyezése ér-
dekében – tájékoztatott dr. Papp Antal pol-

Munkásszállásként is hasznosítja a Bérlők házát az önkormányzat 
gármester. – Az elsősorban Szolnokon és 
környékén hiányzó munkaerő pótlására más 
településekről hoznak embereket. A megye-
székhely nagy cégeinek kiszolgálása mellett 
több martfűi vállalkozással is tárgyalásokat 
folytatnak. 

A munkaerő-kölcsönzés szolgáltatásként, 
költségként leírható. Az iparűzési adójukat is 
csökkenteni tudják a cégek, ha munkaerő-
kölcsönzőn keresztül foglalkoztatnak.

Megfelelő szakképesítéssel, tapasztalat-
tal rendelkező, az adott munkavégzésre al-
kalmas munkavállalókat szállásolnak el 
Martfűn, akiket a munkaerő-kölcsönző cég 
már előzetesen tesztelt. Nekik biztosítunk 
helyet a nagyobbrészt üresen álló, volt mun-
kásszálló, Bérlők háza felső emeletén. Az 
ideköltözők általában hét közben tartózkod-
nak a szállásukon, munkaidő után. Martfűn 
vásárolnak és a különböző szolgáltatásokat 
is itt fogják igénybe venni. Úgy állapodtunk 
meg a céggel, hogy ha bármiféle rendbontást 
vagy egyéb nem kívánatos dolgot tapaszta-
lunk, azonnal felbonthatjuk a szerződést – 
hangsúlyozta a polgármester.

A cég hosszú távon akár bélrakások épí-
tésében, komplett családok ideköltöztetésé-
ben is gondolkodik, ami további előnyöket je-
lentene a város számára. 

A bérbeadáshoz szükség volt az érintett 
lakrészek és az azokat kiszolgáló helyiségek 
rendbetételére. Egymillió forint értékben pó-
tolták a hiányzó bútorokat, zárakat, függö-
nyöket, ágyneműket és szőnyegeket vásá-
roltak, emellett rendbe tették a vízvezeték-
rendszert és tisztasági festésre is sor került.

Amennyiben a cég hosszabb távon igényt 
tart az épületre, a piaci alapú bérleti díjak fi-
zetése és az ebből eredő jelentős önkor-
mányzati bevétel mellett, további felújítások, 
beruházások elől sem zárkózik el az önkor-
mányzat. – Az épület hasznosításáról gon-
doskodni kell, a munkaerő-kölcsönző cég 
pedig teljes felelősséget vállal az ideköltöző-
kért – erősítette meg dr. Papp Antal.

Herbály Jánosné

Újból csatlakozna a Szolnoki Kistérség 
Többcélú Társuláshoz Martfű Város Önkor-
mányzata. A társulási szándékról a 2015. jú-
nius 24-i ülésén egyhangúlag döntött a kép-
viselőtestület. A csatlakozás folyamata hat 
hónapot vesz igénybe, így a társulás terve-
zett ideje 2016. január 1. 

Az önkormányzat 2013-tól új intézmény 
létrehozásával, a Gyermekjóléti és Szociális 
Szolgáltató Központtal látja el kötelező gyer-
mekjóléti és szociális alapellátási feladatait, a 
gyermekjóléti szolgáltatás, családsegítés, 
szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás és 
az idősek nappali ellátása feladatokat.

Az új martfűi intézmény létrehozását kö-
vetően a társulás által ellátott feladatok közül 
a támogató szolgáltatást, a jelzőrendszeres 
házi segítségnyújtást valamint a szenvedély- 
és pszichiátriai betegek közösségi ellátását, 
az önkormányzattal kötött ellátási megálla-
podásban rögzítettek szerint nyújtja a társu-
lás, három intézményén keresztül.

A feladatellátások jó színvonalon való biz-
tosításának garanciális eleme lehet a Szol-
nok megyei jogú várossal, valamint a kistér-
ség településeivel való együttműködés elmé-
lyítése. Ennek érdekében célszerű, hogy a 
társuláshoz való csatlakozással oldjuk meg a 
fent említett szociális feladatok ellátását. 
Mindemellett szükséges Martfű térségi sze-
repének erősítése, pozíciójának megerősíté-
se – olvasható a társulási szándékot mege-
rősítő előterjesztésben.

Az előzetes tárgyalások alapján a Szolno-
ki Kistérség szívesen látná tagjai sorában 

Martfű ismét a Szolnoki Kistérség településeit
összefogó önkormányzati társulásban

Martfűt, és a szociális feladatok közös ellátá-
sán túl más területen is készek az együttmű-
ködésre, ami sokkal hatékonyabban oldható 
meg a társulás tagjaként.

A társuláshoz való csatlakozásról az azt 
megelőző legalább hat hónappal korábban 
döntést kell hoznia az adott önkormányzat 
képviselőtestületének. A Szolnoki Kistérség 
Társulásának Társulási Tanácsa június 24-
én szintén ülést tartott, még ezen a napon 
napirendjére véve Martfű Város Önkormány-
zatának a társuláshoz való csatlakozását. 
Döntésük alapján, a társulás települései 
örömmel látják ismét soraik között Martfűt.

A Szolnoki Kistérség Jász-Nagykun-Szol-
nok megye közép-nyugati részén, Szolnok 
város 25-30 km sugarú környezetében he-
lyezkedik el, 17 települést (Szolnok, Martfű, 
Újszász, Tószeg, Besenyszög, Rákóczifalva, 
Tiszavárkony, Szászberek, Zagyvarékas, 
Rákócziújfalu, Tiszajenő, Vezseny, Kőtelek, 
Nagykörű, Tiszasüly, Csataszög, Hunyadfal-
va) magába foglalva.

A 2014-ben alapított, a Szolnoki Kistérség 
településeit összefogó önkormányzati társu-
lás, a Szolnoki Kistérség Társulása célja a 
tagtelepülések fejlődésének és összefogá-
sának előmozdítása, a többcélú közösségi 
szolgáltatások biztosítása, a kistérségi terü-
let- és vidékfejlesztési folyamatok koordiná-
lása, a hazai és európai uniós támogatások 
felhasználásának segítése. Herbály Jánosné

Kissé megkésve, de a Zsófiai út rendbeté-

tele, ha ideiglenesen is, elkészült. Köszönet 

annak, aki zászlóvivője volt az ott lakó szá-

mos tulajdonos kérésének. Az ideiglenes 

megjegyzést nem véletlenül említettem, tud-

va, hogy jó pár százezer forintba került a zú-

zottkő szétterítése, ami véget vetett a göd-

rös, hepehupás, már szinte járhatatlan útnak, 

ezzel kulturáltabb körülményt teremtve az ott 

lakóknak, valamint a kertészkedő tulajdono-

soknak.

Sajnos lenne még pótolnivaló, mint a vilá-

gítás, sorompó nélküli közlekedés, de egy-

szerre minden nem adatik meg. Az anyagi 

forrás még ennél fontosabb helyre is kevés.

Szóvá teszem!
SZERKESZTŐSÉGÜNK POSTÁJÁBÓL

Napi ott jártamban tapasztalom, a sze-

mélykocsik némelyike rodeó módjára szágul-

dozik. Miért? Becsüljük meg azt, ami van! 

Hívjuk fel az „eminens” autótulajdonosok fi-

gyelmét, hogy jó lenne, ha elfogadható álla-

potú utunk hosszú távra a Zsófiába járó em-

berek örömét szolgálná.

Terenyei Joachim

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, 
hogy a Martfű Magazin következő 
lapszáma várhatóan 2015. szeptember 
11-én, pénteken jelenik meg. Írásaikat, 
hirdetéseiket szeptember 3. csütörtökig 
adhatják le a szerkesztőségben vagy a 
www.martfumedia@gmail.com  címen.
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Személyi kérdésekről is döntött a képvi-
selőtestület a 2015. június 8.-i ülésén. Elfo-
gadták a Városfejlesztési és Ingatlankezelői 
Szolgáltató Önkormányzati Kft. ügyvezetői-
nek lemondására és visszahívására vonat-
kozó előterjesztéseket. A kft. vezető nélkül 
nem maradhat, így a képviselőtestület dönté-
se alapján, az ügyvezetői posztra kiírásra ke-
rülő pályázat lezárásáig, 2015. szeptember 
30-ig Veres Gábor látja el ezt a feladatot.

A képviselőtestület 2012 novemberében 
határozott a Martfű Város Önkormányzata 
100%-os tulajdonában álló Martfűi Városfej-
lesztési és Ingatlankezelői Szolgáltató Ön-
kormányzati Nonprofit Kft. alapításáról. A kft. 
ügyvezetői feladatait Gonda Lajos látta el.

2013 júliusától az önkormányzati kft. fela-
data lett a hulladékgazdálkodás is, amelyhez 
a gazdasági társaságnál szakirányú végzett-
séggel rendelkező, további egy fő vezető ki-
jelölésére volt szükség.

A kft. hulladékgazdálkodási feladatait 
eredményesen irányító Gálné Kiscsatári Lí-
dia 2015. június 15-i hatállyal lemondott az 
ügyvezetői tisztségéről és kérte munkaviszo-
nyának ezen időponttól történő megszünte-
tését is. A továbbiakban lakóhelyén kíván el-
helyezkedni.

A kft. kettős ügyvezetésével kapcsolatban 
újabb változással is szembesült a képviselő-
testület. Gonda Lajos, az ingatlankezelési 
ágazat ügyvezetője június 16-i hatállyal kérte 
ügyvezetői tisztségének ellátása alóli men-
tesítését, munkaviszonyának megtartása 
mellett.

– Megfelelő végzettségű munkavállaló al-
kalmazásával a kft. hulladékgazdálkodási 
ágazatának a hatályos jogszabályok szerinti 
működtetését a továbbiakban is biztosítani 
kell, azonban ez nem jelenti feltétlenül két fő 
ügyvezető kijelölési kötelezettségét – hang-
súlyozta az egyszemélyi ügyvezetés kialakí-
tására vonatkozó előterjesztésében dr. Papp 
Antal.

Elsőként Gálné Kiscsatári Lídia, a vá-
rosfejlesztési kft. ügyvezetői tisztségéről 
történő lemondására, munkaviszonyának 
megszüntetésére vonatkozó előterjesztést 
tárgyalta a képviselőtestület.

A kft. hulladékgazdálkodási ágazatveze-
tőjének lemondását egyhangúlag elfogadta a 
képviselőtestület, és hozzájárult munkavi-
szonyának megszüntetéséhez, egyben ha-
tározatban fejezve ki köszönetét a városfej-
lesztési kft-nél végzett tevékenységéért.

– Nem személyes ok a kiváltója annak, 
hogy a hulladékkezelési ágazat vezetője el 
kívánja hagyni a kft-t, erősítette meg a képvi-
selőtestületi ülésen dr. Papp Antal.

– A személyi kérdésekre vonatkozó elő-
terjesztéseket, különösen a kft. új vezetőjé-
nek kinevezésére vonatkozó javaslatot hosz-
szasan tárgyalta a Pénzügyi, Ügyrendi és 
Városfejlesztési Bizottság. Sajnálattal vették 
tudomásul Gálné Kiscsatári Lídia munka-
helyváltását, elismerésüket fejezve ki a hulla-
dékgazdálkodás terén végzett munkájáért – 

Városfejlesztési Kft. – Személyi változások után,
szervezeti átalakítás előtt

számolt be a bizottsági ülésen elhangzottak-
ról Szekeres Mónika Gizella.

– Lídia személyében az önkormányzat 
egy olyan szakembert tudott alkalmazni, aki 
nehéz, vitával terhes időszakban állt helyt, 
rendkívüli odaadással és fegyelmezettség-
gel végezte a munkáját, sokat téve a kft. mű-
ködéséért – erősítették meg Rágyanszky Ist-
ván, Tarjányiné Tasnádi Edit, Gonda István-
né és Vass Éva, bízva abban, hogy a volt 
ügyvezető segítő szakértelmére továbbra is 
számíthat a város.

– A hulladékkezelési feladatok irányítását 
egy, a megyei kormányhivatal környezetvé-
delmi osztályáról érkező szakember veszi át 
– tájékoztatott a megüresedő munkakör vár-
ható betöltéséről a testületi ülésen dr. Papp 
Antal.

Öt igen szavazattal, három tartózkodás 
mellett, elfogadta a képviselőtestület Gonda 
Lajos a városfejlesztési kft. ügyvezetői 
tisztségéből való visszahívásáról szóló 
előterjesztést is, munkaviszonya megtartása 
mellett.

– A városfejlesztési kft. ingatlankezelői fe-
ladatainak ellátása, az önkormányzati bérle-
mények kezelése hálátlan, bonyolult feladat. 
Munkáját az is nehezítette, hogy jelenleg 
könyvelő sem dolgozik a kft-nél – hangsú-
lyozta Szekeres Mónika Gizella Gonda La-
jos, az ügyvezetői tisztségből való visszahí-
vására vonatkozó kérésével kapcsolatban.

A kft. reális továbbműködési feltételeinek 
kialakítására vonatkozó lehetőségek megis-
meréséig, az erre irányuló önkormányzati 
vizsgálat július végi elkészültéig elhamarko-
dottnak tartja új vezető kinevezését Vass 
Éva. Az általa elmondottak alapján szükség 
van a kft. teljes átszervezésére, újragondolá-
sára, a kft. vezetőjének személyére vonatko-
zóan pedig pályázat kiírását szorgalmazta a 
képviselőtestületi ülésen.

Tarjányiné Tasnádi Edit kezdeményezte, 
hogy a lakásgazdálkodási ágazat visszahí-
vását kérő vezetője vigye tovább ezt a terüle-
tet a kft. ügyvezetői posztjára kiírásra kerülő 
pályázat lezárásáig.

– Ha a jelenlegi ügyvezető visszahívására 
vonatkozó határozatot elfogadja a képviselő-
testület, akkor a kft. vezetésére pályázat kií-
rása esetén, a pályázat lebonyolításának 
idejére  is megoldást kell találni, a cég vezető 
nélkül nem maradhat – utalt az új vezető kije-
lölésére vonatkozó, következő előterjesztés-

re dr. Papp Antal.

– Ha az ügyvezető kérte a visszahívását, 
akkor az egy megfontolt, végiggondolt kérés, 
amit figyelembe kell vennie a képviselőtestü-
letnek – fogalmazott Gonda Istvánné alpol-
gármester. Javasolta, hogy a testület fogadja 
el a kft. vezetőjének közös megegyezéssel 
történő visszahívását, és hogy az új vezető 
pályázati eljárást követően kerüljön kineve-
zésre.

A kft. vezetőjének visszahívásáról hozott 
döntést követően került sor az új ügyvezető 
kijelölésére vonatkozó előterjesztés tárgya-
lására.

Dr. Papp Antal polgármester azt javasolta 
a képviselőtestületnek, hogy az önkormány-
zati kft. új ügyvezetőjeként, munkaviszony-
ban történő foglalkoztatással, 2015. június 
16-tól határozatlan időre egy személy, Veres 
Gábor autógépész mérnök kerüljön kijelölés-
re.

A képviselőtestület végül a 2015. június 
16-tól 2015. szeptember 30-ig tartó időszak-
ra bízta meg Veres Gábort a Városfejlesztési 
és Ingatlankezelői Szolgáltató Önkormány-
zati Kft. ügyvezetői tisztségének ellátásával.

Az ügyvezetői tisztség végleges betölté-
sére pályázatot ír ki az önkormányzat, a pá-
lyázati eljárást 2015. szeptember 30-ig kell 
lebonyolítani.

A képviselőtestület határozata megerősí-
tette a pénzügyi, ügyrendi és városfejlesztési 
bizottság azonos tartalmú javaslatát. A bizott-
ság által javasolt módosító indítványt dr. 
Papp Antal polgármester is támogatta.

Vass Éva a kft. hulladékgazdálkodási 
ágazatának vezetői feladatait ellátó új mun-
katársának ideiglenes ügyvezetői kinevezé-
sére tett javaslatot a vezetői pályázat lebo-
nyolításának, a kft. Szervezeti átalakításá-
nak, feladatrendszere meghatározásának 
idejére. Arról is szólt, hogy látja azt a sok 
munkát, amit az ebben a hatalmas feladat el-
végzésére létrehozott kft-ben lelkiismerete-
sen dolgozó személyek tettek, és amihez túl 
nagy segítséget nem kaptak.

– A hulladékgazdálkodási ágazat vezető-
jének felmondását követően a lakásgazdál-
kodási ágazat vezetője is kérte visszahívását 
az ügyvezetői feladatok ellátása alól, ami ne-
héz, azonnal megoldandó helyzetet terem-
tett – hangsúlyozta dr. Papp Antal, nem zár-
kózva el a hulladékkezelés irányítását átvevő 
új munkatárs a vezetői pályázat lebonyolítá-
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sának idejére történő megbízására vonatko-
zó egyeztetéstől.

A szavazás során azonban ez a módosító 
indítvány, négy igen szavazattal, három nem 
szavazattal és egy tartózkodással, nem kap-
ta meg a minősített többséget, a képviselő-
testület nem hozott döntést.

Ezt követően az eredeti határozati javas-
latról szavaztak a képviselők, azzal a módo-
sítással, hogy Veres Gábor június 16-tól 
szeptember 30-ig, határozott időre legyen 
megbízva az ügyvezetői feladatok ellátásá-
val. A képviselőtestület végül öt igen, három 
nem szavazattal, ezt a határozati javaslatot 
fogadta el.

Jelenleg a kft. alkalmazásában 7 fő áll, az 
időközben munkaviszonyát megszüntető 
könyvelő státuszával csökkent a létszám. 
Ezzel a rendelkezésre álló személyi állo-
mánnyal a zavartalan feladatellátás, a he-
lyettesítések nem megoldottak.

A kft. működése veszteséges, aminek az 
okait a képviselőtestület több ízben vizsgál-
ta.

A Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési 
Bizottság 2015. január 15-én megtartott ülé-
sén felkérte dr. Papp Antal polgármestert, 
hogy a Városfejlesztési Nonprofit Kft. lakásá-
gazatának működésére, az ingatlanok üze-
meltetésére vonatkozó lehetőségeket vizs-
gálja meg.

A felkérés ugyan a lakáságazat vizsgála-
tára vonatkozott, előterjesztésében azonban 
mégis a kft. teljes működésére vonatkozóan 
tett megállapításokat és javaslatokat dr. 
Papp Antal, tekintettel a felmerülő problémák 
komplexitására.

A kft. további működtetésével kapcso-
latos, reális lehetőségek feltárására vo-
natkozó előterjesztést a 2015. április 30-i ülé-
sén fogadta el a képviselőtestület. A testület 
határozata alapján gazdaságossági, haté-
konysági számításokat kell végezni a telepü-
lésüzemeltetés a városfejlesztési kft-be tör-
ténő integrálása érdekében, és ki kell dolgoz-
ni a működés személyi, tárgyi és pénzügyi 
feltételrendszerét.

– A kft-t megszüntetni nem ésszerű, hi-
szen a feladatot valamilyen szervezeti kere-
tek között el kell látni. Erről csak abban az 
esetben lehetne szó, ha a hulladékgazdálko-
dási tevékenységet nem saját szervezettel 
látnánk el (társulásba történő belépés), de te-
kintettel arra, hogy a hulladékgazdálkodás-
sal kapcsolatos kormányzati szándék még 
nem teljes mértékben ismert, így ebben gon-
dolkodni jelenleg nem érdemes.

A kft. működésével kapcsolatban kell 
olyan célokat és feladatokat meghatározni, 
melyek a gazdálkodást hatékonyabbá teszik, 
a veszteséget csökkentik – hangsúlyozta az 
áprilisi testületi ülésen tárgyalt előterjesz-
tésében városunk polgármestere.

A volt Településellátó Szervezet telepü-
lésüzemeltetési feladatait a szervezet meg-
szűnése óta az önkormányzat Településellá-
tó Csoportja látja el.

A Településellátó Csoport jelenleg az ön-
kormányzat szervezeti keretében, a polgár-
mesteri hivatal szakmai irányításával (aljegy-
ző, városfejlesztési és üzemeltetési iroda ve-
zetője) működik.

A település ellátásnak megfelelő szerve-
zeti kereteket kell biztosítani, amire az előter-
jesztés szerint két lehetőség kínálkozik: önál-
ló költségvetési intézmény létrehozása vagy 
a Településellátó Csoport feladatainak, alkal-
mazottainak integrálása a Városfejlesztési 
Kft-be.

Dr. Papp Antal polgármester szerint a kft. 
működésének racionalizálása, valamint a Te-
lepülésellátó Csoport megfelelő szervezeti 
keretek között történő működtetése minden-

képpen szükségszerű. A célszerűség és a 
gazdaságosság figyelembevételével a há-
rom részterület összevonása látszik indokolt-
nak.

A képviselőtestület április 30-i döntése 
alapján a kft. szervezeti átalakításával kap-
csolatban július végéig részletes gazdasági 
számítások készültek, konkrét szervezeti, 
létszám és tárgyi feltételrendszer kidolgozá-
sával.

Herbály Jánosné

Hulladékgazdálkodás
KISEBB EDÉNYEK ÉS ALACSONYABB ÁRAK CSAK JANUÁRTÓL

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás-
ra vonatkozó kormányrendelet újabb módo-
sításának megfelelően, 2015. július 1. helyett 
2016. január 1-jétől kell a közszolgáltatónak 
biztosítania, hogy az ingatlanhasználók lega-
lább két különböző űrmértékű gyűjtőedény 
közül választhassanak. Ezzel együtt, a gyűj-
tőedények méreteinek változtatásához tarto-
zó díjcsökkentést is a jövő év januárjától al-
kalmazhatja a szolgáltató.

A továbbiakban a Martfűi Városfejlesztési 
Nonprofit Kft. a módosításra vonatkozó tájé-
koztatóját olvashatják.

Tájékoztatás a települési hulladék 
gyűjtésére szolgáló gyűjtőedény méreté-
re vonatkozó időpontváltozásról

Pályázatot írt ki Martfű Város Önkormány-
zata Képviselő-testülete a Martfűi Városfej-
lesztési, Ingatlankezelői és Hulladékgazdál-
kodási Szolgáltató Önkormányzati Nonprofit 
Kft. ügyvezetői tisztségének ellátására. Az 
állás, három hónap próbaidővel, határozat-
lan idejű megbízással, 2015. október 1-től 
tölthető be.

A munkakör betöltését gazdasági vagy 
műszaki egyetemi vagy főiskolai végzettség-
hez köti a képviselőtestület. A pályázat elbí-
rálása során előnyt jelent a vállalkozási gya-
korlat, a helyismeret, a cég fő feladataira vo-
natkozó szakmai gyakorlat valamint a veze-
tői tapasztalat.

Ügyvezetői pályázat az önkormányzati kft-nél

Tisztelt Martfűi Lakosok!

Szeretnénk megköszönni, hogy a telepü-

lési hulladék gyűjtésére szolgáló gyűjtőedé-

nyek méretére vonatkozó nyilatkozataikat el-

juttatták társaságunkhoz, és egyúttal tájé-

koztatjuk Önöket, hogy a hulladékgazdálko-

dási közszolgáltatás végzésének feltételeiről 

szóló 385/2014. (XII.31.) Korm. rendelet mó-

dosítása miatt, a kitöltött nyilatkozatokban 

szereplő gyűjtőedények méreteinek vál-

toztatását, és az ehhez tartozó díjcsök-

kentést csak 2016. január 1. napjától tudjuk 

figyelembe venni.

Megértésüket köszönjük.

Martfűi Városfejlesztési Nonprofit Kft.

A Martfűi Városfejlesztési, Ingatlankezelői 

és Hulladékgazdálkodási Szolgáltató Önkor-

mányzati Nonprofit Kft. fő tevékenységei: in-

gatlankezelés, nem veszélyes hulladék gyűj-

tése, nem veszélyes hulladék kezelése, ár-

talmatlanítása, textil, szőrme mosása, tisztí-

tása.

A pályázat benyújtási határideje:

2015. augusztus 31.

Az önkormányzati határozat a pályázati 

kiírásról és a pályázati feltételek a www.-

martfu.hu oldalon olvashatóak.

Herbály Jánosné

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Ren-
dőr-főkapitányság és Martfű Város Önkor-
mányzata által kötött megállapodás alapján 
ebben az évben 144 ezer forint értékű üzem-
anyag utalvány segíti a Martfűi Rendőrőrs 
bűnmegelőzési, bűnüldözési tevékenységét. 
Az üzemanyag utalványokat Tokaji Gábor r. 
alezredes, a Martfűi Rendőrőrs parancsnoka 
vette át dr. Papp Antal polgármestertől, 2015. 
július 7-én, a Polgármesteri Hivatalban.

A Martfűi Rendőrőrs a Szolnoki Rendőr-
kapitányság Tiszaföldvári Rendőrőrsének al-
osztály jogállású rendőrőrseként végzi fela-
datait. A rendőrőrsön az egyszerűbb megíté-
lésű, kisebb súlyú bűncselekmények nyomo-
zását a két fő körzeti megbízott és az őrspa-
rancsnok végzi, a többi ügyben zömében a 
Tiszaföldvári Rendőrőrs Bűnügyi Alosztálya 
folytatja le a büntetőeljárásokat. Munkájukat 

Üzemanyaggal is támogatja az önkormányzat
a Martfűi Rendőrőrs munkáját

jól fémjelzi, hogy – a Szolnoki Rendőrkapi-
tányság 2015. áprilisi tájékoztatása alapján – 
a Martfűn elkövetett bűncselekmények szá-
ma folyamatosan csökken, a nyomozásered-
ményességi mutatók pedig javulnak.

A Szolnoki Rendőrkapitányság és a Mart-
fűi Rendőrőrs szakmai tevékenysége során 
továbbra is elsődlegesnek tekinti az együtt-
működést az önkormányzattal, közös fela-
datként jelölve meg a közbiztonság megte-
remtését.

A város önkormányzatának támogatása 
eddig is segítette a bűnmegelőzési és bűnül-
dözési tevékenységet és hozzájárult a ren-
dőrőrs eredményes működéséhez. Ezt a 
célt, a közterületi rendőri jelenlét biztosítását 
szolgálja a most átadott üzemanyag utalvány 
is.

Herbály Jánosné
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Július 1-je a magyar egészségügy kiemel-
kedő ünnepe, az anyák megmentője, Sem-
melweis Ignác születésének napja, és ugyan 
ezen időpontban ünnepeljük a köztisztvise-
lők napját is. E két szakterület előtt tiszteleg-
ve Martfű önkormányzata a Városi Művelő-

Kitüntető elismerések a gyógyítók és a
köztisztviselők napján

Martfű város közigazgatási feladatának 
ellátása terén végzett kimagasló színvonalú, 
példaértékű tevékenységének elismerése-
ként, a Köztisztviselők napja alkalmából 
„Martfű város közszolgálatáért” díjban része-
sült, Papp Ferenc adóügyi ügyintéző.

ellátásánál is folyamatosan tapasztaltuk, 
mint a népszámlálás, valamint az országgyű-
lési képviselő, illetve a helyi önkormányzati 
választás lebonyolítása.

Szakmai tudásának fejlesztését, a folya-
matos önképzést fontosnak tartva a közszol-

dési Központ ünnepi rendezvényén köszön-
tötte a köztisztviselőket valamint a város szo-
ciális és egészségügyi területein dolgozó 
munkatársait. Az ünnepség keretében, 2015. 
június 30-án önkormányzati kitüntető díjak 
átadására is sor került, zenés műsorral, po-
hárköszöntővel és állófogadással köszöntve 
Martfű ünnepeltjeit.

– Kiemelkedő szakmai munkájáért a vá-
rosvezetés döntése és hagyományai nyo-
mán, elismerésünk jeléül e kettős ünnepen 
minden évben Martfű Város Közszolgálatá-
ért Díjat vehet át két martfűi dolgozó – emelte 
ki ünnepi beszédében Martfű polgármestere, 
hangsúlyozva e két területen tevékenykedők 
mindennapi életünkben nélkülözhetetlen, fe-
lelősségteljes munkáját.

Az önkormányzati kitüntetést az erre a 
célra, Gyurcsek Ferenc Munkácsy-díjas 
szobrászművész által készített kisplasztika, 
díszoklevél és pénzjutalom testesíti meg, 
amely a város egész lakosságának tisztele-
tét és megbecsülését fejezi ki.

2015-ben Martfű Város Önkormányzatá-
nak Képviselőtestülete Papp Ferenc, a Mart-
fűi Polgármesteri Hivatal közszolgálati tisztvi-
selője, valamint Szmolnik Ilona házi- és 
üzemorvosi ápolónő részére adományozott 
díjat, melyet dr. Papp Antal polgármester 
adott át.

Papp Ferenc a versenyszférából érkezve, 
1997. március 17-től helyezkedett el Martfű 
Város Önkormányzatánál, az akkor még ön-
kormányzati intézményként működő Város-
gondnokságnál, mint számítógép kezelő és 
raktáros.

Áthelyezésével 2002. március 1-től köz-
tisztviselőként a Polgármesteri Hivatal Pénz-
ügyi és Adóügyi Irodájához került, mint adó-
ügyi ügyintéző. Jelenlegi munkahelyén azóta 
is folyamatosan a helyi adóügyekkel foglal-
kozik.

Már a kezdetektől fogva nagy hivatástu-
dattal, precíz, pontos munkával és kiváló 
szakmai felkészültséggel végezte a munká-
ját.

A munkaköréhez kapcsolódó jogszabály-
ismerete mindig alapos, az ügyfelekkel köz-
vetlen és segítőkész kapcsolatban áll, mun-
katársaival példásan tud együtt dolgozni.

Magas színvonalú munkájával hozzájárul 
ahhoz, hogy hosszú évek óta az Önkor-
mányzat, a helyi adóbevételeinek köszönhe-
tően, biztonságos gazdálkodást folytatva lát-
hatta el a kötelező és önként vállalt feladatait.

Elhivatottságát tükrözi, hogy több mint 10 
éve dolgozik a közigazgatásban. 

Munkájára jellemző a megbízhatóság, te-
herbírását az olyan időszakonként jelentke-
ző, de rendkívül nagy jelentőségű feladatok 

gálatban töltött ideje alatt számos képzésen, 
továbbképzésen vett részt.

Kiválóan látta és látja el a mai napig a fela-
datait, amely alapján olyan embernek ismerik 
az ügyfelek, aki szívvel-lélekkel, megelége-
désükre végzi a munkáját.

Elhivatottsága megmutatkozik a családi 
életében is, ahol feleségével két gyermekü-
ket szeretetben, harmóniában nevelték fel.

A család és a munka mellett szabadidejé-
ben évek óta a helyi Rejtvényfejtők Klubjá-
nak oszlopos tagja és önzetlenül készíti a 
Martfű Magazinban havonta megjelentetett 
rejtvényt, azok kedvelői számára. 

Munkássága, szakmaszeretete és ma-
gánélete példa az itt élők számára, megbe-
csülésnek örvend a városunkban élők köré-
ben.

Munkájához nagyon sok sikert és jó 
egészséget kívánunk!

* * *
2015-ben, Martfű város egészségügyi fe-

ladatainak ellátása terén végzett kimagasló 
színvonalú, példaértékű tevékenységének 
elismeréseként, a Semmelweis-nap alkal-
mából Martfű város közszolgálatáért díjban 
részesült Szmolnik Ilona házi- és üzemor-
vosi ápolónő.

Szmolnik Ilona a Szveti-Medic Kft. dolgo-
zója 1975-ben érettségizett Szolnokon a Ti-
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szaparti Egészségügyi Szakközépiskolában. 
Az érettségit követően elvégezte a szülész-
nőképző szakot.

1976-tól a tiszaföldvári szülőotthonban 

szülésznőként dolgozott. A szülőotthon be-

zárása után a Tisza Cipőgyár üzemorvosi 

rendelőjében, mint üzemi ápolónő tevékeny-

kedett. 

Ápolói munkája mellett megszerezte az 

üzemi szakápolói képesítést. 1993-ban az 

Önkormányzat háziorvosi rendelőjében foly-

tatta egészségügyi munkáját, megszerezve 

a körzeti ápolói szakképesítést.

1995-től a Szveti-Medic Kft. alkalmazott-

jaként végzi a házi- és üzemápolói munkát. 

Kiemelkedő szorgalmának és a megszerzett 

sokirányú szakmai ismeretének köszönhető-

en magas színvonalon látja el munkáját. A 

betegekkel bensőséges kapcsolatot alakított 

ki. A problémákkal küzdők, a segítséget ké-

rők nála mindig támaszt találnak, mindig talál 

jó megoldást, könnyít sokszor nehéz helyze-

tükön.

Szakmai és emberi hozzáállása a bete-

gekhez példaértékű, valamint a munkatár-

sakkal történő kapcsolata is kiváló.

Negyven év egészségügyben eltöltött 

munkaviszony után ez évben nyugdíjba vo-

nult. A szakma iránti szeretet és a betegek-

hez kapcsolódó, segítői hozzáállás visszai-

rányította az egészségügybe. Eddigi lelkiis-

meretes munkáját most már nyugdíjasként 

folytatja.

A vele munkakapcsolatban dolgozó orvo-

sok, egészségügyi dolgozók és az ellátott 

betegek körében is széleskörű megbecsü-

lésnek örvend.

További munkájához nagyon sok sikert és 

nagyon jó egészséget kívánunk!

* * *

A városi ünnep a Gloria Singers két éne-

kese, Tótpál Szilvia és Jelinek Zsu műsorá-

val színesítette a rendezvényt, zenei műfajok 

keresztezésében, többféle hangzás ötvöze-

tében szórakoztatva a közönséget. 

Gratulációk, köszöntések fejezték ki az el-

ismerést 2015 Köztisztviselők napja és Sem-

melweis-nap városi díjazottjai számára, csa-

ládtagok, kollégák, barátok körében zárva a 

megemlékezést.                    Magyar Mária

Jelentősen kibővült 2015. július 1-jétől a 
családok otthonteremtési kedvezménye 
(CSOK – korábbi nevén lakásépítési támo-
gatás, köznyelven szocpol). A használt lakás 
vásárlásra vagy bővítésre is felvehető támo-
gatás (a "félszocpol" utódja) is visszatért júli-
ustól.

2015-ben az otthonteremtési kedvez-
ményre 4 milliárd forintot fordít a kormány, 
2016-tól pedig legalább 9-10 milliárd forintot. 
A családok egy gyermek esetén minimum 
500 ezer, három gyermek estén 3,25 millió 
forint támogatást kérhetnek. Használt lakás 
vásárlására, valamint meglévő lakás bővíté-
sére is lehet támogatást kérni.

A támogatás mértéke függ a vásárolt in-
gatlan energetikai besorolásától, a gyerme-
kek számától és az ingatlan alapterületétől. 

2(Pl. egy gyermek esetén 40-55 m  lakásmé-
retnél a támogatás alapösszege 500 ezer Ft, 
„A” minősítésű lakásnál 550 ezer Ft. Két 

2gyermek esetén 100 m -es lakásnál a támo-
gatás alapösszege 1.300 ezer Ft, „A” minősí-
tésű lakásnál 1.430 ezer Ft.) Bővítés esetén 
a kapható támogatás összege nem halad-
hatja meg a számlával igazolt bekerülési költ-
ség 50%-át.

A kormány célja, hogy a vágyott, tervezett 
gyermekek megszülessenek Magyarorszá-

Családi otthonteremtési kedvezmény 2015
gon, és mivel az otthonteremtés, a lakhatás 
komoly nehézséget jelent a fiataloknak, ezért 
vezették be a korábbi támogatási rendszert 
kibővítő lehetőséget július 1-jével. Azt is sze-
retnék, ha egyre több olyan családban szü-
letne gyermek, ahol képesek és alkalmasak 
a szülők a munkavállalásra.

Míg korábban csak a kettő, vagy annál 

több gyermekesek vehették igénybe az álla-

mi támogatást, most már az egy gyermekes 

családok is, vagy azok, akik legalább egy 

gyermeket vállalnak.

A támogatást házaspárok és élettársi kap-

csolatban élők egyaránt igénybe vehetik. 

Újabb gyermek vállalása esetén csak a há-

zasságban élők, míg a meglévő gyermekek 

esetén az élettársak és a családok is kérhetik 

a támogatást.

A CSOK pénzintézeteknél igényelhető. 

Hitelfelvétel esetén célszerű olyan banknál 

érdeklődni, ahol egyébként a lakáshitelt is 

szeretnék felvenni. A családi otthonteremtési 

kedvezményt a pénzintézetek vásárlásnál a 

vételár részeként egy összegben, építésnél-

/bővítésnél viszont utólag folyósítják, a ké-

szültségi foknak megfelelően, részletekben.
                                    Herbály Jánosné

Újabb öt évig Gonda Istvánné irányítja a 
Játékvár Óvoda és Bölcsőde önkormányzati 
intézményt. A vezetői munkakör betöltésére 
kiírt pályázatot a 2015. július 30-i ülésén bí-
rálta el a képviselőtestület.

A pályázat kiírásáról a február végi ülésü-
kön döntöttek a képviselők. Az ekkor megje-
lölt, május 10-i határidőig egy pályázat ér-
kezett, az intézmény vezetőjétől, Gonda Ist-
vánnétól.

A kiírásnak minden elemében megfelelő 
szakmai pályázatot a nevelőtestület, az al-
kalmazotti közösség, a közalkalmazotti ta-
nács és a szülői munkaközösség is egyhan-
gúlag támogatta.

A szülői munkaközösség véleményezése 
alapján: az óvodavezetőben kedves, gyer-
mekszerető, önzetlen, céltudatos, lelkiisme-
retes, segítőkész, szakmailag maximálisan 
felkészült embert ismertek meg. Minden szü-
lő bizalommal és teljes nyugalommal bízhat-
ja a gyermekét az óvoda és a bölcsőde kol-
lektívájára.

Gonda Istvánné vezetői pályázatát elfo-
gadásra javasolta a Nemzeti Pedagógus Kar 
területi elnöke is, megállapítva, hogy a koráb-

ban megkezdett szakmai munka fejlesztésé-
re, valamint a létrehozott értékek megőrzé-
sére törekszik, és ehhez a kollektíva is támo-
gatólag nyújtott segítséget a számára.

A képviselőtestület Gonda Istvánnét hatá-
rozott időre, a 2015. augusztus 15-től 2020. 
augusztus 14-ig terjedő időszakra bízta meg 
a Játékvár Óvoda és Bölcsőde intézményve-
zetői munkakörének további betöltésével.

A vezetői pályázat kiemelten értékes ele-
meiként minősítette a jövő terveit, elképzelé-
seit, az elvégzendő feladatokat, a vezetői el-
várásokat, az intézmény fejlesztési irányait, a 
személyi állomány fejlesztését, a nevelői 
munka fontos feladatait összegző részeket 
Rágyanszky István. A Művelődési, Oktatási, 
Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsá-
gának vezetője bizottsága elismerését fejez-
te ki azért is, hogy az intézményvezető a ne-
velőtestülettel egységben kívánja megvaló-
sítani a jövőbeni feladatait, megköszönve 
minden dolgozó eddigi munkáját, amellyel fe-
lelős, tudatos, biztonságot nyújtó, szeretet-
teljes világot biztosítanak az intézményben.

Gonda Istvánné köszönettel fogadta is-
mételt kinevezését, az iránta és az általa ve-
zetett intézmény felé megnyilvánuló feltétlen 
bizalmat. – A legfontosabb a szeretet, a simo-
gatás és az ölelés az óvodában, de sajnos a 
családot pótolni nem tudjuk – utalt egy, a kép-
viselőtestületi ülésen elhangzott korábbi hoz-
zászólásra. – Nagy feladatunk lesz a követ-
kező időszakban, hogy ezt a sok szeretetet, 
ölelést, simogatást a családoknak is tanítsuk, 
hogy miként kell ezeket használni, hogyan 
kell okosan szeretni a gyerekeket.

Herbály Jánosné

Teljes a bizalom a Játékvár Óvoda és Bölcsőde
és vezetője iránt



8

ÖNKORMÁNYZAT

A város munkanélküliségi helyzetét, a 
munkanélküliek ellátását valamint a köz-
foglalkoztatás szervezését értékelték a 
2015. július 2-i ülésükön Martfű Város Önkor-
mányzatának képviselői.

2015-ben elfogadott programjában a kép-
viselőtestület, az előző ciklusokhoz hasonló-
an, a foglalkoztatás és a gazdaságfejlesztés 
terén új munkahelyek létrehozásának támo-
gatását, a meglévő munkahelyek lehetőség 
szerinti megtartásának, a megváltozott mun-
kaképességűek foglalkoztatásának elősegí-
tését, valamint a hátrányos helyzetű, tartós 
munkanélküliek foglalkoztatása érdekében a 
közfoglalkoztatás biztosítását tűzte ki célul 
az önkormányzat számára.

A képviselőtestület korábbi döntése értel-
mében, a járási hivatal foglalkoztatási osztá-
lyával együttműködve, szükségesnek tartja a 
továbbiakban is folyamatosan a közfoglal-
koztatás szervezését és a megfelelő infor-
mációk átadásával a helyi vállalkozások mű-
ködésének, pályázati lehetőségeik kihaszná-
lásának elősegítését, valamint a bejelentke-
ző munkáltatók sikeres munkaerő toborzásá-
nak elősegítésében való önkormányzati köz-
reműködést.

A foglalkoztatás helyi tendenciáinak nyo-
mon követésére, a beszámoló részeként, a 
JNSz Megyei Kormányhivatal Szolnoki Járá-
si Hivatal Foglalkoztatási Osztályának tájé-
koztatója szolgált alapul. Az egészségügyi, 
foglalkoztatási és szociális bizottság ülésén 
Bakó Krisztián László, a foglalkoztatási osz-
tály vezetője is számot adott az aktuális fog-
lalkoztatási kérdésekről.

A foglalkoztatási osztály áprilisi adatai 
szerint Martfűn a munkavállalási korú népes-
ség száma 4741 fő volt (2013-ban 4621 fő, 
2014-ben 4800 fő).

A munkanélküliség mértéke Martfűn a ta-
valyi és az idei körzeti átlagnál is kedvezőb-
ben alakult, 5,29%-ról 4,91%-ra tovább csök-
kent. A nyilvántartott álláskeresők létszáma a 
tavaly áprilisi 254 főhöz képest 233 fő volt áp-
rilisban.

Csökkent a 2014. áprilisi 40 főhöz képest 
a pályakezdő álláskeresők létszáma is, idén 
átlagosan 21 martfűi pályakezdőt regisztrál-
tak a rendszerben.

A tartós munkanélküliek (legalább 12 hó-
napja folyamatosan nyilvántartottak) száma 
2014 áprilisához viszonyítva ugyancsak 
csökkent, 76 fő helyett 51 fő szerepelt a Szol-
noki Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályá-
nak nyilvántartásában.

A folyamatos önkormányzati közfoglal-
koztatás szervezése jelentősen hozzájárult 
az elmúlt időszakban is a munkanélküliség 
csökkentéséhez, amelyre sokan kaptak le-
hetőséget a városban.

A szociálisan rászoruló tartós munkanél-
küliek számára az önkormányzat nyújtott tá-
mogatást 2015. február 28-ig, pénzbeli ellá-
tás formájában. Az ellátási forma megma-
radt, de 2015. március 1-től ez a hatáskör át-
került a járási hivatalhoz.

Állandó megélhetést biztosító munkahely helyett
közfoglalkoztatás

Ugyanettől az időponttól, mint önálló szer-
vezet, megszűnt a JNSz Megyei Munkaügyi 
Központ Szolnoki Kirendeltsége, és a Szol-
noki Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya-
ként beintegrálódott a járási hivatal szerve-
zeti egységei közé.

Az aktív korúak ellátása a hátrányos 
munkaerő-piaci helyzetű aktív korú szemé-
lyek és családjuk részére nyújtott ellátás, 
amely három ellátotti részre tagolódik: foglal-
koztatást helyettesítő támogatás, az egész-
ségkárosodottak rendszeres szociális segé-
lye, illetve rendszeres szociális segély azon 
aktív korú nem foglalkoztatott személyek ré-
szére, akik a rájuk érvényes nyugdíjkorhatárt 
5 éven belül elérik.

Foglalkoztatást helyettesítő támogatást 
átlagosan 90 martfűi vett igénybe havonta, 
ami összességében 285 ügyfelet érintett.

Az ellátásból való szünetelések száma je-
lentős, ami azonban inkább a közfoglalkozta-
tási programnak köszönhető, nem pedig an-
nak, hogy a tartós munkanélküliek állandó 
megélhetést biztosító munkahelyet találnak.

Az aktív korúak rendszerében való rész-
vételt 90 napot meghaladó foglalkoztatást 
követően meg kell szüntetni.

A foglalkoztatást helyettesítő támogatás 
folyósításának feltétele, hogy a tartós mun-
kanélküliek egy év alatt 30 nap munkavi-
szonyt létesítsenek, mely teljesíthető közfog-
lalkoztatás, önkéntes munka, egyszerűsített 
(alkalmi) munkavégzés, vagy akár háztartási 
munka keretében is.

Az egészségkárosodottak rendszeres 
szociális segélyezését átlagosan 5 fő vette 
igénybe havonta.

A nyugdíj előtt 5 éven belüli aktív korúak 
rendszeres szociális segélyére átlagosan 
havi 3,5 fő volt jogosult Martfűn.

Az egészségkárosodottak rendszeres 
szociális segélye „egészségkárosodási és 
gyermekfelügyeleti támogatás” néven fut to-
vább, és csekély összegben ugyan, de a tá-
mogatás havi összege is emelkedett.

Foglalkoztatást helyettesítő támogatást a 
beszámoló készítésekor 85 fő számára fo-
lyósított a járási hivatal foglalkoztatási osztá-
lya.

Az ellátás továbbfolyósításához szüksé-
ges legalább 30 napos biztosítási idő meg-
szerzésének hiánya miatt Martfűn nem került 
sor a foglalkoztatást helyettesítő támogatás 
folyósításának megszüntetésére.

Közfoglalkoztatásban az egyéves be-
számolási időszakban 382 főt foglalkoztattak 
az önkormányzatnál és az önkormányzat in-
tézményeiben. A közcélú foglalkoztatottak 
közterületi kommunális jellegű, valamint az 

önkormányzati intézmények kisegítő, egy-
szerű feladatainak ellátásában vettek részt.

A megváltozott munkaképességűek to-
vábbi foglalkoztatásának elősegítésére a Fő-
kefe Kft. ad lehetőséget. Ehhez az önkor-
mányzat bérleti díj megfizetése nélkül bizto-
sítja két épületét.

– Mi nem érzékeljük ezeket a javuló 
adatokat – utalt a képviselőtestületi ülésen a 
közfoglalkoztatás és a külföldön dolgozók 
foglalkoztatottként való beszámításának a 
tényleges foglalkoztatási adatokat módosító 
hatására dr. Despotov Svetozar.

– Egy kicsivel talán csökkent a munkanél-
küliség a mi körzetünkben is, és kissé kedve-
zőbb a helyzet a környező településeknél, 
ami öröm. De ez a kisebb mértékű javulás 
valóban alig érzékelhető – utalt a járási hiva-
tal foglalkoztatási osztályának adataira dr. 
Papp Antal polgármester, hozzátéve, hogy 
az egyik martfűi cég a közelmúltban nagyobb 
létszámleépítést jelentett be.

– Az elmúlt években Martfűn nem sikerült 
elérni, hogy a konkrét munkába történő visz-
szatérés aránya javuljon. A közfoglalkoztatás 
is fontos, de az ebből szerezhető jövedelem 
igen csekély. Ahány álláskereső, annyi csa-
lád kerül nehéz helyzetbe. Fontos, hogy 
ezeknek a családoknak valamilyen segítsé-
get tudjunk nyújtani – hangsúlyozta Vass 
Éva.

–  A járási hivatal foglalkoztatási osztályá-
val való jó kapcsolatunknak köszönhetően 
jelentős létszámot tudunk bevonni a közfog-
lalkoztatásba. Keressük a lehetőségeket és 
élünk is velük, hogy a tartós munkanélkülie-
ket foglalkoztatni tudjuk – emelte ki dr. Papp 
Antal.

–  Nem tudtunk jelentősen előbbre lépni a 
vállalkozások idetelepülésében, de nem is 
ebben kell a mi feladatunkat komolyan keres-
ni. A vállalkozások támogatásával, pályáza-
taik segítésével, a munkaerő toborzásba va-
ló bekapcsolódással, a közfoglalkoztatás 
elősegítésével az önkormányzat sokat tesz a 
foglalkoztatás növeléséért – jelentette ki 
Gonda Istvánné. Városunk alpolgármestere 
azt is fontosnak tartotta kihangsúlyozni, hogy 
a közfoglalkoztatásban dolgozók többsége 
keményen és tisztességesen dolgozik, igen 
alacsony bérért. A közmunka szervezése 
nem könnyű, rengeteg adminisztrációval jár, 
de megéri, mert a segélynél több jövedelem-
hez jutnak az így foglalkoztatottak. Ha az ön-
kormányzatnál üresedés van, közülük kerül-
nek a helyükre, akik már bizonyítottak. Ha 
szűk is, de ez is egy út vissza, a munka vi-
lágába.

Herbály Jánosné
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KÖZÉLET

Negyedik alkalommal szervezi meg az 
ÖrökZöld Tisza Fesztivált, ezúttal a Martfűi 
Ünnepi Napok rendezvénysorozat kereté-
ben, Martfű Város Önkormányzata és a Mart-
fű Termál SPA. Erről tartottak sajtótájékozta-
tót a fesztivál rendezői 2015. augusztus 5-én 
a Termál SPA tószínpadán.

Két év kihagyást követően, a város új ve-
zetése, felmérve az előző években megren-
dezett fesztivál jelentőségét, népszerűségét, 
élére állt a szervezésnek. A könnyű- és élel-
miszeriparáról híres, az utóbbi években a 
wellness-, gyógy- és sportturizmus hazájává 
is vált, népszerű Tisza-parti településen is-
mét várja a vendégeket a fesztivál.

A sajtóeseményen dr. Papp Antal polgár-
mester, Tomasovszky László, a szálloda- és 
fürdőkomplexum igazgatója és Asztalos Ár-
pádné, a Martfű Városi Művelődési Központ 
igazgatója tájékoztatta a megjelent turisztikai 
szakembereket és a média képviselőit.

– Augusztus ezen időszakában mindig ki-
emelt rendezvényekkel készülünk a városla-
kóknak és az idelátogató vendégeknek. Az 
egész térséget szeretnénk népszerűsíteni 
ezekkel a rendezvényekkel, a nekünk csodá-
latos Tiszát, a Tisza-partot, a Tiszazugot – 
összegezte a rendezvény célját Asztalos Ár-
pádné.

– Rögös utat futottunk be, hiszen az első 
évben önkormányzati támogatással, a követ-
kező két évben kis támogatással kellett meg-
rendeznünk a fesztivált, óriási anyagi áldoza-
tokat vállalva, de megtartva azt az alapelvet, 
hogy a kultúra legyen ingyenes, belépőjegy 
nélkül lehessen élvezni a valódi értékeket 
képviselő kultúrát – fogalmazott a sajtótájé-
koztatón Tomasovszky László. – Sajnos az 
elmúlt két évben nem sikerült megrendezni a 

Fesztivál, ami valóban a martfűieké

fesztivált. Büszke vagyok rá, hogy a mostani 
képviselőtestület felismerte a hiányát és élé-
re állt ennek a kezdeményezésnek. Sokszor 
megfogalmaztam, hogy az ÖrökZöld Tisza 
Fesztivál a martfűieké, az eddigieket java-
részt a Martfű Termál SPA szervezte. Most 
már valóban martfűi a fesztivál, hiszen az 
anyagi áldozatot alapvetően az önkormány-
zat hozza, és a szervezést is magukra vállal-
ták. Mi a házigazda szerepét, a helyszínt biz-
tosítjuk, bekapcsolódva a szervezésbe is.

A fesztivál része a 18. alkalommal meg-
rendezett Martfűi Ünnepi Napok programso-
rozatnak, melyben kiemelt szerepet kap az 
idén 30 éves Martfűi Sörgyár jubileumi ren-
dezvénye is, Martfű Város Önkormányzata 
és a Heineken Hungária Sörgyárak Zrt. kö-
zös rendezésében – tájékoztatott dr. Papp 
Antal polgármester.

A kultúra, a hagyományőrzés és a művé-
szet köré összpontosult „ÖrökZöld”-ön ismét 
színes palettáról válogathatnak a zenerajon-
gók és a szórakozni vágyók, így olyan nagy 
nevek lépnek fel a tószínpadon, mint Demjén 
Ferenc, a Republic, a Szolnoki Szimfonikus 
Zenekar, Anna and the Barbies és a Magyar 
Állami Népi Együttes, akik különleges, Nap-
legenda című műsorukkal szó szerint új meg-
világításba helyezik a víziszínpadot és kör-
nyékét.

A zenei élmények mellett a fesztiválnapo-
kat számos egyéb, kikapcsolódást nyújtó, 
gyermek- és sportprogram is kíséri, melyek-
ről részletes információkkal a www.martfu.hu 
városi honlap szolgál.

Az idén is ingyenesen látogatható nyári 
programsorozatra szeretettel hívja, várja a 
vendégeket Martfű Város Önkormányzata és 
a Martfű Termál SPA.        Herbály Jánosné

Önkormányzati 
elismeréseket
vehetnek át

Önkormányzati elismerő oklevelek, „Mart-
fű Városért” kitüntető díjak, valamint „Martfű 
Város Díszpolgára” kitüntető cím átadására 
is sor kerül a 2015. augusztus 20-i Városi Ün-
nepi Megemlékezés keretében. Az önkor-
mányzati elismerésekben részesülő szemé-
lyek névsorát előzetesen, az ünnepi megem-
lékezést megelőzően a nyilvánosság elé tár-
ja az adományozó képviselő-testület. Ezzel 
is szeretnék ösztönözni, hogy minél többen 
együtt ünnepeljünk, osztozhassunk a város 
kitüntetettjeinek örömében.

Martfű Város Önkormányzata állami ün-
nepünk, augusztus 20. tiszteletére minden 
évben kitüntetésben részesíti azokat a sze-
mélyeket, közösségeket, akik a város fejlő-
désében, hírnevének gyarapításában, érté-
keinek növelésében kiemelkedő tevékeny-
séget folytattak, mely példaképül szolgál a je-
len és az utókor számára.

2011 óta, a „Martfű Városért” Díjakon túl, 
önkormányzati elismerő oklevelek adomá-
nyozásával is például állítja a képviselőtestü-
let azon személyeket, közösségeket, akik 
Martfű városért, az itt élő és dolgozó embere-
kért tevékenykedtek.

A 2015. évi „Martfű Városért” díjakat és az 
elismerő okleveleket az augusztus 20.-i ön-
kormányzati ünnepség keretében, dr. Papp 
Antal polgármester adja át a kitüntetettek-
nek.

A képviselőtestület a 2015. július 30-i 
ülésén az alábbi önkormányzati elismeré-
sek, kitüntetések adományozásáról dön-
tött:

Angyal József részére „Martfű város 
díszpolgára” címet,

a Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató 
Központ konyhájának dolgozói valamint Frits 
Niessen részére „Martfű városért díj” kitün-
tetést,

Takács István, a Pilkó Bt. tulajdonosa ré-
szére „Az év adományozója” Önkormány-
zati elismerő oklevél kitüntetést, a Martfűi Vá-
rosszépító Egyesület részére „Az év civil-
szervezete” Önkormányzati elismerő okle-
vél kitüntetést, valamint a Martfű Néptánc-
együttes részére „Az év művészeti teljesít-
ménye” Önkormányzati elismerő oklevél ki-
tüntetést.

Az augusztus 20-i önkormányzati ünnepi 
megemlékezésen minden érdeklődőt szere-
tettel  vár a szervező, Martfű Város Önkor-
mányzata. Örüljünk együtt az önkormányzati 
elismeréseket átvevők sikereinek!

Herbály Jánosné

A viharos időjárás következtében „gyö-
kérzetében megrokkant”, veszélyessé vált 
egy, a horgászegyesületi kikötő lejárója 
mellett álló fehér nyárfa, ezért a lehető leg-
hamarabb ki kell vágni. További öt, veszélyes 
állapotú fehér ősnyár óriás eltávolításáról is 
döntöttek a szakemberek a terület 2015. 
augusztus 4-i bejárásakor. Az egyeztetésen 
készült jegyzőkönyv alapján az utóbbi, 
ugyancsak kivágásra ítélt fákat október 20-ig 
távolítják el.

A Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgató-
ság szakemberei repedéseket fedeztek fel a 
terepfelszínen a lejáró melletti fehér nyárfa 
környezetében. A Tisza hullámterében, a 
Tisza Cipő Horgászegyesület kikötője men-
tén található, háromszáz méteres Tisza-parti 
szakasz értékes erdőállományának 2014-
ben tervezett kitermelése, tarvágása elleni 
lakossági tiltakozás miatt, ezúttal széles körű 

Veszélyesnek ítélt fák kerülnek fűrész alá
hatósági egyeztetést kezdeményezett a 
fakivágás ügyében a vízügyi hatóság, az ál-
lami tulajdonú terület vagyonkezelője.

Az elmúlt évben végül, a horgásztanyát is 

érintő, 1,4 hektáros terület tarvágása helyett, 

néhány veszélyesnek ítélt, elöregedett nyár-

fa kivágása, koronakezelése mellett döntöt-

tek a szakemberek. Ezek közül vágnak ki 

október végéig összesen hatot. 
A Hortobágyi Nemzeti Park Igazgató-

ságának álláspontja alapján természetvé-

delmileg az augusztus 15. - október 20. kö-

zötti időszak ajánlatos a fakivágásra, au-

gusztus közepétől a fák odvában élő dene-

vérfiókák elpusztulása nélkül végezhető a 

beavatkozás. A partszakaszon található 

valamennyi fa eltávolítását azonban, termé-

szetvédelmi szempontból, ma sem tartják 

támogathatónak.

A vízügyi hatóság képviselője szerint 
vagy a több évtizede működő kikötőt, vagy az 
elöregedett fák miatti állandósodott életve-
szélyt kell megszüntetni. A legsürgetőbb 
feladatnak a gyökérzetében meggyengült fa 
eltávolítását nevezte, amit a HNPI szakem-
bere is elfogadott, így a veszélyes fa 
eltávolítására rövidesen sor kerül.

Herbály Jánosné
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HIRDETÉS

Tankönyv ügyintézés
Tisztelt Szülők!

Ezúton értesítjük Önöket, hogy a tankönyvekkel kapcsolatos ügyintézés intézményünk-
ben az alábbi időpontban történik: 2015.08.31-én 8:00-19:00

Az ügyintézés helye: Martfűi József Attila Általános Iskola (a postával szemben)

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy egyedi problémáikkal (fizetőssé vált, ingyenessé vált, 
nem tud megjelenni az ügyintézés napján) augusztus 18-tól forduljanak Kontráné Molnár 
Ildikó tankönyvfelelőshöz.

A szülők az ingyenes tankönyvre vonatkozó igényüket a tankönyvrendelet 5. sz. mellékle-
tében meghatározott igénylőlapon nyújthatják be az iskolának. A normatív kedvezményre va-
ló jogosultság igazolásához továbbra is szükséges a megfelelő okiratok bemutatása (családi 
pótlék folyósításáról szóló igazolás, szakorvosi igazolás, önkormányzati határozat, stb.).

A támogatásban részesülők ingyenességre való jogosultság igazolása ellenében kapják 
meg a tankönyveket.

A családi pótlék összege igazolható bérjegyzékkel, számlakivonattal vagy postai igazoló 
szelvénnyel is.

Kérjük a kedves szülőket, hogy egy kicsit több pénzzel jöjjenek, mert a DÖK és a DSE tá-
mogatói díját is be lehet fizetni.

Tanévnyitó ünnepség a korábbi évekhez hasonlóan szeptember 1-én lesz, az első órá-
ban. Nem kell ünneplő ruhában jönni, kényelmes öltözékre, iskolatáskára van szükség és 
egy jegyzetfüzetre, amibe az órarendet, egyéb fontos adatokat be tudnak írni a gyerekek. Az 
alsós gyerekek mindent hozzanak, hogy a tanító nénikkel el tudjanak pakolni.

További kellemes, szép nyarat kívánunk!
Szeretettel az iskola dolgozói

Normatív kedvezmény iránti igény igazolásának lehetőségei

Jogosultság Igazolás lehetőségei

Tartósan beteg 1. Szakorvosi igazolás 
Érvényes legyen 2015. október 1-jén

2. Emelt összegről szóló családi pótlékos 
igazolás, 2015.  augusztusban kiadott

Sajátos Nevelési Igényű tanuló (SNI) Iskola rendelkezik vele!

Rendszeres Gyermekvédelmi kedvez-
mény (ha gyermeke rendszeres gyermek-
védelmi támogatása hamarosan lejár, 
kérjük, hogy újítsa meg a határozatot)

2015. október 1-jén érvényesnek kell lennie!

3 vagy több gyermekes család 2015. augusztusban kiadott családi pótlékos 
igazolás

Fontos! · Középiskolás testvérnek 2014/ 
2015-re iskolalátogatási igazolás

·Főiskolás/egyetemista testvér esetén 
2015/2016-os tanévre szóló tanulói jogvi-
szonyról igazolás!

• Martfűn, 1-2 szobás kiadó lakást keresek. 
Érdeklődni: 20-253-3031

• Martfűn kertes családi házat keresünk, 2-
2,5 szobásat, garázzsal/melléképülettel, vagy 
anélkül, felújítandót. Telefon: 06/70/-775-8918

• Martfűn eladó egy kétszobás, erkélyes, 4. 
emeleti, felújított, légkondis lakás, a Szolnoki út 
84. szám alatt. Tel.: 06-30/422-1152

• Martfűn fiatalos, egészséges, gond nélküli, 
családtalan, 83 éves, jó körülmények között élő, 
szenvedélymentes, kocsival rendelkező férfi 
vagyok. Keresek közel lakó, jólelkű, türelmes, 
életvidám, kirándulást, közös szabad életet sze-
rető, segítséget igénylő, sokoldalú, hozzám köl-
töző (bejáró) élettársat, akinek kedves gondo-
zásáért teljes örökségemet ajándékba adom. 
Tel.: 56/452-544, 06 56/452-544, 19 óra után.

• Tiszaföldvár központjában 10 éves, hőszi-
getelt, kétszobás, összkomfortos családi ház 
eladó. 6 percre van a piactól, üzletektől, isko-
láktól, buszpályaudvartól. Tel.: 06/20-423-6887

• Szolnokon I. emeleti, kétszobás, gázos, kis 
rezsijű, felújított lakás eladó. Új: nyílászárók, 
konyha, Bosch tűzhely, fürdőszoba. Tel.: 06/70-
613-2168

• Eladó 2 szoba összkomfortos családi ház, 
Martfű Újfalu részen. Érdeklődni: 30/682-3114

• Tiszaföldvár központjában 3 szobás, össz-
komfortos, kertes családi ház áron alul eladó, 
martfűi lakásra cserélhető. Kis rezsi, jó lehető-
ségek, azonnal beköltözhető. 06 70/3806-187

• Iskola utáni, sárga, legszélső garázs, 
benne lévő Ford Fiesta 2003-ban megvásárolt, 

3,1300 m  piros, 5 ajtós, kitűnő állapotban, 2 éves 
vizsgáztatással eladó, garázs berendezésben, 
egy árban. Teljes mosási, karbantartási lehe-
tőséggel. Km: 14.000, első tulajdonostól. Tel.: 
56-452-544 vagy 06 56-452-544, 19 óra után.

KÓKAI JÁNOSNÉ (Baricza Szidónia) és KÓKAI JÁNOS fél 
évszázad után 2015. július 4-én, családjuk és barátaik körében újból 
kimondták a boldogító igent a Martfűi Anyakönyvi Hivatalban.

Külön öröm számukra, hogy unokájukkal, Lacikával és Melin-
dával ezután egy időben ünnepelhetik a házassági évfordulójukat, 
hiszen ők is az ötvenéves évforduló előestéjén, július 7-én kötöttek 
házasságot.

Mindkét eseményhez szívből gratulál a család apraja, nagyja.

50. házassági évfordulójukat ünnepelték

Dr. Konrád Ede - klinikai szakállatorvos - 
hatósági állatorvos

Értesítem a tisztelt martfűi lakosságot, hogy a következő állat-
orvosi szolgáltatásokkal továbbra is rendelkezésre állok:

• Helyszínen elvégezhető állatorvo-
si ellátás, gyógykezelések, kisebb 
műtétek • Betegségmegelőző vakci-
nák helyszíni beadása • Mikrochip 
behelyezés • Állatútlevél • Állat-
gyógyszer forgalmazás, legújabb, 
külső-belső élősködők elleni gyógy-
szerek

 Hétköznap, munkaidőben külön kiszállási díj felszámolása nélkül, 
hívásra házhoz megyek. Hétvégén és ünnepnapokon ügyeleti 
beosztás szerinti ellátás történik.

Tel.: 06 (56) 330-025; 06 30 928-6114 E-mail: drkonradede@gmail.com

A Martfű Közéleti Magazin Martfű
Város Önkormányzatának támogatásával, minden martfűi 

háztartásba ingyenesen jut el.
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MARTFŰ – Autóbusz váróterem INDULÓ BUSZJÁRATOK
Az adatok a 2015. július 14.-i állapotot tartalmazzák. A menetrend változás jogát fenttartjuk.
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MENETREND

Tisztelt Martfűi Lakosok!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hasznosít-
ható hulladékok szállítását a fenti szállítási 
naptár szerint végezzük el.

A SÁRGA színű zsákba 

Műanyag hulladék: ásványvizes és üdí-
tőitalos PET palack lapítva; PP és HDPE jel-
zésű kozmetikai és tisztítószeres flakon, ki-
öblítve; tiszta fólia (szatyor, zacskó, zsugor-
fólia)

Papírhulladék: újságpapír, reklámanyag, 
tiszta csomagolópapír, kisebb papírdoboz 
összehajtva. 

Szelektívhulladék-szállítási naptár
Szelektívhulladék - szállítási naptár 

2015. 08. hó - 2016. 01. hó

fém hulladék

3

5

7

8

10

13

A Jász-Nagykun-Szolnok megyei Moz-
gássérültek Egyesületéhez tartozó martfűi 
kis csapat egy szép, vidám hetet töltött 
Hajdúszoboszlón. Ellátogattak Debrecenbe, 
a Déri Múzeumba, megtekintették a Mun-
kácsy festményeket. Feltöltődve és kipihen-
ve tértek haza hét nap után. Köszönik egy-
másnak az együtt töltött napokat ők tízen.

Országgyűlési
Képviselői fogadóóra

BOLDOG ISTVÁN, a Fidesz-KDNP or-

szággyűlési képviselője a következő 

időpontokban tart fogadóórát Martfűn, a 

Szolnoki és a Május 1. út sarkán.

2014.

Szeptember 9. 11 órától

Október 14.  9 órától

November 11.  11 órától

December 9.  9 órától

Január 13. 11 órától

2015.

Február 10.  9 órától

Március 9. 11órától

Április 13.  9 órától

Üdvözöljük újszülötteinket!
Június 2.

Rácz Enikő
Vereb Melinda - Rácz László
Május 1. út

Június 10.
Nagy Gábor
Nagy Marianna - Nagy Gábor
Meggy út

Június 21.
Rimóci Ákos
Orbán Andrea - Rimóci Attila
Szolnoki út

Június 25.
Fábián Botond
Kurta Mónika - Fábián József
Ady Endre út

Július 5.
Majzik Imre
Hovodzák Adrienn - Majzik Imre
Kérész út

Július 7.
Faragó Ede István
Kiss Zsuzsanna - Faragó István
Szolnoki út

A zsákba tehetők a Tetra Pack (üdítős és 
a tejes) dobozok, kiöblített állapotban.

Nagyobb kartondobozokat a zsák mellé 
helyezzenek el!

Kérjük, hogy sohase tegyen bele: zsí-
ros, olajos, vegyi anyaggal szennyezett (nem 
kimosott) flakont, élelmiszer-maradványt 
tartalmazó műanyagot és papírt, hungaro-
cellt, illetve más mérgezőanyaggal szennye-
zett műanyagot és papírt, elhasznált papír 
zsebkendőt, ételmaradékos pizzás do-
bozt, ismeretlen anyagot és szemetet!

A palackokat kupak nélkül, megtapos-
va kérjük beletenni a zsákba. Ezzel is kihasz-
nálva a zsák űrtartalmát.

A BARNA színű zsákba

Zöld hulladék: levágott fű, falevél. Na-
gyobb ágakat, gallyakat maximum 50*50-
*100 centiméteres kévékbe kötve a zsák 
mellé helyezzék el!

A SZÜRKE színű zsákba

Fém hulladék: fémitalos dobozok, tisztá-
ra mosott konzerves dobozok.

Pozitív közreműködésükre számítunk.

Köszönettel: 

Martfűi Városfejlesztési Nonprofit Kft 

Martfű, Hősök tere 10.

Tel: 56/555-005, 06/20 520-8159

06/20 437-6382
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A Martfűi József Attila Általános Iskola 
ballagási ünnepségének alkalmából ebben 
az évben is virágdíszbe borultak a tanter-
mek, a végzős diákok és szüleik lélekben is 
ünneplőbe öltözve búcsúztak osztálytársak-
tól, pedagógusoktól, a megszokott környe-
zettől. Kezükben virággal, vállukon a nyolc 
tanév során felhalmozott tudást és tapaszta-
latot jelképező tarisznyával, egymásba ka-
paszkodva járták sorra a megszokott terme-
ket a ballagó diákok, hogy végül elfoglalják 
helyüket az őket ünneplők körében.

– Soha ne legyen kétségetek afelől, hogy 
mindig mindenre van megoldás. Őszintén re-
mélem, hogy mindenkinek sikerül úgy teljesí-
tenie és oda megérkeznie, ahogyan és aho-
vá szeretne! – búcsúzott a végzős diákoktól 
az itt maradók nevében Lengyel Diána 7.b 
osztályos tanuló.

A végzős évfolyam búcsúversét a 8.b-s 
Busi Líviától hallhattuk. – Kívánom, hogy tel-
jesüljenek álmaink, sikerüljön véghezvin-
nünk kitűzött céljainkat! – köszönt el a búcsú-
zó diákok nevében Balanescu Liliána. Ezen 
a napon a ballagó diákokért szólt a dal, és az 
ő búcsúzásukat jelképezte az iskola kulcsá-
nak átadása is.

– Ti magatok vagytok azok, akik könnye-
ket csaltok a szemünkbe, akikért készült az 
egész iskola, minden titeket ünnepel – kö-
szöntötte a végzős tanulókat Földi Edina 
igazgatónő 2015. június 20-án, az iskola bal-
lagási ünnepén. – Kérlek benneteket, hogy 
emlékezzetek büszkén vissza mindenre, a 
versenyekre, a tanulásra, a sikerekre, a ku-
darcokra, a közös programokra. Ebből épít-
kezzetek, merítsetek erőt. Éljétek meg a pil-
lanatot, ami rólatok szól. Rólatok, akik nagy 
munkán vagytok túl, amit szebbnél szebb si-
kerek tesznek emlékezetessé – bíztatta a bú-
csúzó diákokat.

A martfűi általános iskola joggal büszke 
végzősei kiváló tanulmányi, sport- és közös-
ségi eredményeire, amit a ballagáson átadott 
sok-sok könyvjutalom is bizonyít. A Klebels-
berg Intézményfenntartó Központ, a Tehet-
séges Tanulókért Alapítvány és a Boldog 
Gyermekekért Alapítvány díjait Szakál Fe-
renc, az iskola igazgatóhelyettese adta át.

Elsőként Botka Anikó 8.a, és Hankó Ta-
más Kristóf 8.b vehette át nyolc éven át kitű-

„Minden titeket ünnepel”

nő tanulmányi eredményéért az elismerést, 
majd Balanescu Liliána 8.a kapott elismerést 
csupa jeles végzős bizonyítványáért.

Kimagasló tanulmányi eredményükért 
könyvjutalomban részesültek azok is, akik-
nek csak egy pici hiányzott a kitűnő bizonyít-
ványhoz. Kitartó és eredményes sporttelje-
sítményükért, az összetartó közösségért 
végzett munkájukért és maradandó művé-
szeti teljesítményükért is elismerést vehettek 
át a legjobbak. A Karácsonyi mesejáték aktív 
szereplőjeként felejthetetlen pillanatokat 
okozó tanulók szintén könyvjutalomban ré-
szesültek..

Két, az általános iskola Pedagógiai Prog-
ramjában meghatározott elismerést, kupát is 
a ballagási ünnepségen vehettek át a végzős 
diákok.

Az iskola Pedagógiai Programja szerint 
minden évben egy nyolcadikos tanuló kap-
hatja meg a „Jó tanuló, jó sportoló” kupát. 
Ehhez a címhez több éves kiváló teljesít-
ményt kell nyújtani, mind a tanulás, mind pe-
dig a sport terén. A nevelőtestület döntésé-
nek értelmében ezt a díjat idén Botka Anikó 
vehette át.

Kimagasló tanulmányi eredményükért va-
lamint a társastánc és a triatlon terén elért 
sportteljesítményükért, Balanescu Liliána és 
Botka Anikó azon 340 magyar fiatal közé is 
bekerült, akik ebben a tanévben kiérdemel-

ték a „Magyarország jó tanulója, jó spor-
tolója” elismerést, példát mutatva diák- és 
sporttársaiknak.

Az elismerések sorából nem maradtak ki 
az intézményt és az iskola tanulóit segítő 
szülők sem. Földi Edina kollégái nevében is 
köszönetet mondott a nyolcadikos szülőknek 
az iskola támogatásáért, az osztályközössé-
gekért végzett munkáért. Az elismeréseket 
Bognár Brigitta, a Szülői Munkaközösség ve-
zetője adta át.

A ballagási ünnepség végén, hagyomá-
nyosan, egy-egy léggömböt útjára engedve 
búcsúztak a Martfűi József Attila Általános Is-
kola végzős diákjai, nyitott szívvel, remé-
nyekkel tekintve a jövőbe, az előttük álló 
hosszú útra.

Herbály Jánosné

Az év felsős sportolója cím 
elnyeréséhez számos kiemelkedő 
versenyt kellett megnyerni ebben a 
tanévben is. Az erős mezőnyben 
Balanescu Liliána 8.a osztályos ta-
nuló, a Szilver Táncsport Egyesület 
és Művészeti Iskola sportolója bizo-
nyult az iskola legkiemelkedőbb 
felső tagozatos sportolójának.
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Gyermekek részére szervezett nappali tá-
bort a Martfűi Városszépítő Egyesület 2015. 
június 22-27. között. A nem szokványos tá-
borban általános iskolás diákok segédkeztek 
a város szépítésében. Könyveket pakoltak, 
gyomláltak, gereblyéztek, padokat csiszol-
tak, festettek, takarítottak, együtt dolgoztak a 
város közösségéért.

A délelőttök szorgos munkával teltek, 
amelyben a városszépítő egyesület tagjai és 
Iglódiné Mészáros Ágnes táborvezető segí-
tették a táborozókat. A közös ebéd után, a 
Kossuth úti Civilházban, különböző környe-
zet-, természetvédelmi és egyéb témákkal is-
merkedtek, a koradélutáni órákban pedig a 
városon belüli kis kirándulásokkal töltötték az 
időt a gyerekek.

A tábor nyitónapján, hétfőn a Művelődési 
Központ és a Bata tér rózsaágyásait gyom-
lálták, majd játszótéri padok és asztalok fes-
tése következett a Babits úti játszótéren.

Látogatást tettek egy helyi cipőüzemben 
is a táborozók, ahol meglepetten tapasztal-
ták, hogy sokszor ugyanazt a néhány, gyak-
ran apró munkafolyamatot végzik a dolgo-
zók.

Érdekes tapasztalatokat szereztek a víz-
kóstolással. Megízlelték a Tisza vizét, a Rá-
kóczifalváról, Szolnokról, Kisújszállásról ho-
zott ártézi vizeket és a martfűi ivóvizet is. Zö-
müknek a martfűi víz ízlett a legjobban.

Kedden a Városi Könyvtárban segédkez-
tek a gyerekek, majd, a jól végzett munka 
után, beszélgetéssel, társasjátékokkal telt az 
idő. A nagyok a szelektív hulladékzsákok haj-
togatásában segédkeztek. A városszépítő 
kis csapat meglátogatta Gyurcsek Ferenc 
szobrászművész műtermét, majd a Művelő-
dési Központ hely- és ipartörténeti kiállítását 
is megnézték. A nap befejezéseként pedig 
gyönyörű “gabonabefőttek” készültek.

Szerdán, ismét szép időben, padokat fes-
tettek, takarítottak a gyerekek, a Termál SPA 
strandröplabda pályáján, a Művelődési Köz-
pontban és a Szent Tamás-templom tornyá-
ban. Délután kézműves foglalkozáson vettek 
részt, a quilling technikával ismerkedtek, 
megnézték a vasúttörténeti kiállítást a Martfűi 
Vasútállomáson, majd a Szent Tamás-temp-
lom orgonáját és hangját csodálták meg Ko-
vácsikné Gonda Anna kántor segítségével. 

Csütörtökön ismét esett az eső, így déle-
lőtt a gyermekorvosi rendelő dekorációján 
dolgoztak a táborozók, és befejezték a sze-
lektív hulladékzsákok hajtogatását is. Dél-
után Frits és Mieke Niessen tartottak szá-
mukra érdekes ismertetőt Hollandiáról. A hul-
ladékfeldolgozás fontos szerepéről is sokat 
megtudtak ezen a napon, a Martfűi Városfej-
lesztési Kft. Hulladékgazdálkodási Ágazat-
vezetőjének vetítéssel egybekötött tájékoz-
tatójából.

A pénteki, utolsó tábornap igazi városszé-
pítős nap volt. Végre újra szépíthettek a sza-
badban a gyerekek. A lányok a Babits úti ját-
szótér befejezésén segédkeztek, festettek, 
gereblyéztek. Többen padokat festettek az 
iskolai buszmegállókban, és voltak, akik a 

Városszépítő Táborban szorgoskodtak a közösségért
strandon, a medencék körül gyomláltak, ge-
reblyéztek. Fáradozásuk jutalmaként mind-
annyian a fürdő vendégei lehettek.

A Városszépítő Tábor zárásaként a Pol-
gármesteri Hivatallal és működésével ismer-
kedhettek meg a gyerekek, Hegedűsné Blas-
kó Anikó aljegyző segítségével.

A táborozók egész heti ebédjéről a Bunge 
Zrt. gondoskodott. Meglepetésként, a Kehely 
Cukrászdából sütemény is érkezett, és az 
egyik táborozó nagymamája is süteménnyel 
kedveskedett a gyerekeknek. A táborban el-

töltött hasznos és vidám napokat idéző em-
léklapokat Papp Gergő készítette.

Az újfajta nyári elfoglaltság elnyerte a 
gyerekek tetszését, amit az is jelez, hogy jö-
vőre tizenkét táborozó már biztosan lesz – tá-

jékoztatott Vinczéné Balogh Magdolna. A 
Martfűi Városszépítő Egyesület vezetője ar-
ról is biztosított bennünket, hogy minden ér-
deklődőt szeretettel várnak jövőre is a Vá-
rosszépítő Táborba.         Herbály Jánosné

A rendőrök egy 22 éves kecskeméti férfit 
gyanúsítanak a Tiszaföldvár és Martfű kö-
zött, a 442-es számú főút 21. kilométer-szel-
vényében 2015. július 18-án 9 órakor történt 
halálos közlekedési baleset gondatlan oko-
zásával – tájékoztatott a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság. A 
balesetben egy férfi és egy nő életét vesztet-
te, további négy személy sérüléseket szen-
vedett.

A balesetben két személygépkocsi fron-
tálisan ütközött. A helyszínre mentőhelikop-
ter is érkezett. A rendőrök teljes útlezárás 
mellett végezték a mentést és a baleset hely-
színelését, a forgalmat mind a két irányból a 
4633-as számú útra terelték. A helyszínelés 
miatti teljes útlezárást délután 15 órakor ol-
dották fel. 

A rendelkezésre álló adatok szerint N-G. 
Róbert kecskeméti lakos a 442-es számú fő-
úton Tiszaföldvár irányából Martfű irányába 

Őrizetben a halálos baleset okozója
közlekedett egy Peugeot típusú tehergépko-
csival. A 22 éves férfi az egyenes útszaka-
szon elvesztette uralmát a jármű felett, áttért 
a szemközti sávba és frontálisan ütközött az 
ott közlekedő Fiat típusú személygépkocsi-
val. A vétlen gépjármű egyik utasa a helyszí-
nen, annak vezetője a kórházban életét 
vesztette.

A rendőrök N-G. Róbertet halálos közúti 

baleset gondatlan okozása vétség és ittas ál-

lapotban elkövetett járművezetés vétség el-

követésének megalapozott gyanúja miatt 

gyanúsítottként kihallgatták és bűnügyi őri-

zetbe vették.

A Kunszentmártoni Rendőrkapitányság 

Közlekedésrendészeti Alosztálya büntetőel-

járás keretében, szakértők bevonásával 

vizsgálja a baleset körülményeit – olvasható 

Szabó Zoltán c.r. fhdgy. sajtóközleményé-

ben.
Herbály Jánosné
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A Martfűi Városszépítő Egyesület a MOL 
Zöldövezet Program és az Új Európa Alapít-
vány pályázatának és a sok-sok önzetlen tá-
mogatásnak, munkának köszönhetően birto-
kukba vehették a Gazdasági városrész meg-

Játszótérből igazi közösségi tér 
kalommal végeztünk kisebb-nagyobb mun-
kákat, több mint hetven ember részvételével, 
680 munkaórát fordítva a megvalósítására. 
Ha összeadnánk a pályázat teljes költségve-
tését, a gépi és élőmunkát, az anyagokat, 

újult játszóterét a környéken élő családok, 
gyerekek. 2015. június 29-én sokan eljöttek 
az új közösségi tér, közös piknikezéssel, sza-
lonnasütéssel, grillezéssel, sportolással és 
játékkal egybekötött, hivatalos átadására, 
igazolva, hogy érdemes volt ilyen nagy mun-
kába fogniuk a helyi városszépítőknek.

– A MOL Zöldövezet Program célja, hogy 
a támogatás segítségével a települések még 
több és szebb zöldterülettel gazdagodhassa-
nak, erősítse a közösségek összefogását és 
a környezettudatosságot – fogalmazott az át-
adó ünnepségen Dorogi Attila, a városszépí-
tő egyesület titkára.

A pályázat során alapvető feltétel volt, 
hogy a terület mindenki számára folyamato-
san látogatható legyen. A program kizárólag 
őshonos növények telepítését támogatta, a 
megpályázott összeg hatvan százalékát erre 
a célra kellett fordítani. Elvárás volt az is, 
hogy a kivitelezésre környezetbarát módon, 
közösségi akciók keretében kerüljön sor, ci-
vilszervezetek, a település lakossága, az ön-
kormányzat és intézményei valamint helyi 
vállalatok bevonásával.

A közösségi tér kialakítása mintegy há-
romezer négyzetméteren valósult meg. A pá-
lyázat keretein belül 70 őshonos fát és 223 
cserjét ültettek, új, szabványos méretű kispá-
lyás labdarúgó pályát, tűzrakó helyet, három 
pihenőhelyet alakítottak ki, négy köztéri pa-
dot helyeztek el, szánkópályát és lépcsőt épí-
tettek. Az önkormányzat hozzájárulásával 
megújultak a régi játszótéri elemek is, új 
csúszdával és homokozóval.

– A Babits út végén lévő játszótér igen el-
hanyagolt állapotban volt, és már korábban 
felmerült az itt élőkben, hogy fel kellene újíta-
ni. Az önkormányzattal egyeztetve nyújtottuk 
be a pályázatunkat. 33 szervezettel együtt, 
egyesületünk is támogatást kapott, 143 indu-
ló közül. A projekt teljes költségét 480 ezer fo-
rintban határoztuk meg, amelyre 380 ezer fo-
rint támogatást nyertünk. A többit önrészként 
kellett biztosítanunk, melynek ötven százalé-
kát Martfű Város Önkormányzata vállalta – 
összegezte a projekt megvalósítását Dorogi 
Attila, aki szerint a vállalt kötelezettségeiket 
kicsit túl is teljesítették. – Mintegy harminc al-

amelyeket felajánlásként kaptunk, az önkor-
mányzattól, a helyi vállalkozóktól, legalább 
egymillió forintos beruházás valósult meg itt 
– fogalmazott az egyesület titkára.

Birtokukba vették a vendégek, családok, 
jó hangulatban, már látszik is, milyen céllal 
alakította ki egyesületünk ezt a közösségi te-
ret. A focipályán labdarúgó mérkőzés zajlik, 
ami elsősorban a gyerekek számára teremt 
új lehetőséget a szabadidő hasznos és biz-
tonságos eltöltésére.

Az új közösségi tér hivatalos birtokba vé-
telét jelképező nemzetiszín szalag átvágásá-
val dr. Papp Antal polgármester adta át a te-
rületet használóinak.

Nem maradt el a köszönet sem, azoknak, 
akik a legtöbbet tették, támogatták a közös-
ségi tér kialakítását.

Vinczéné Balogh Magdolna, a Martfűi Vá-
rosszépítő Egyesület, egyben a Martfűi Civil 
Kerekasztal vezetője emléklappal köszönte 
meg a munkáját a terület szomszédságában 
élő Varga Sándornak, aki a szükséges ára-
mot és vizet biztosította. Nagy Gábornak a 

kispályás labdarugó pálya új helyén való ki-
alakításáért (gépi erő, talajmunka, grédere-
zés, gyomirtás, fűnyírás). Petróczki Imrének 
a gyomirtó, gépi erő és az ültetéshez szüksé-
ges, érett istállótrágya biztosításáért.  Jene-
ses Tamásnak, a közösségi tér látványtervé-
nek elkészítéséért, amelyből mindenki lát-
hatta, hogy milyen lehet majd ez a terület. A 

Jenei házaspárnak, valamint Takács Attilá-
nak és párjának, az ültetésekben való aktív 
részvételükért. Emléklapot vehetett át Tóth 
Ferenc, a Településellátó Csoport vezetője. 
Ahogyan Magdika fogalmazott, az ő hozzáál-
lása nélkül nem valósult volna meg így a tér 
kialakítása. A csoport biztosítja az elültetett 
növények öntözését, de a focikapuk rendbe-
tételével, lépcsőkészítéssel, tereprendezés-
sel, fűnyírással is hozzájárult az önkormány-
zat a közösségi tér kialakításához. Oláh Csa-
bának a földcsere gépi munkáinak támogatá-
sáért. Nagy Ferenc tiszaföldvári vállalkozó-
nak, a földcseréhez szükséges termőföldért.

A folytatásban további játszótéri és köztéri 
elemek elhelyezését tervezi a városszépítő 
egyesület. Arra törekszenek, hogy a közel-
ben élők és az önkormányzat az új közösségi 
tér folyamatos rendbetételében, karbantartá-
sában is segédkezzenek. A jövőben világí-
tással, ivó kúttal és egyéb, olyan játékele-
mekkel is szeretnék ellátni ezt a területet, 
amelyek tovább szélesítenék az itt élők lehe-
tőségeit.

Herbály Jánosné

A Martfű Városi Nyugdíjas Egyesület tag-
jai 2015. június 24-én rendezvényt tartottak a 
Tisza Cipőgyár Horgász Egyesület székhe-
lyén. Értékeltük az I. félévben végzett mun-
kánkat, köszöntöttük a születésnapos klub-
tagjainkat, majd Gazsó Lajos klubtársunk 
bográcsban készített ebédjét fogyasztottuk 
el. A zene, tánc sem maradhatott el, amihez a 
talpalávalót Szovát János és Molnár Gábor 
szolgáltatta. Köszönjük szépen mindenki-
nek, hogy lehetővé tették egy kellemes délu-
tán eltöltését.

2015. július 22-én kiránduláson vettünk 
részt Mórahalmon és Szeged városokban. 
Mórahalmon megismerkedtünk a Napfény 
Nyugdíjas Klub vezetőjével és a klubtagok-
kal. A kedves fogadtatás, beszélgetés után 
nagy sétát tettünk a városban, ahol megnéz-
tük a nevezetességeket (templom, fürdő, 
szálloda, művelődési ház, polgármesteri hi-
vatal, babamúzeum, Mini Makett Park). Ebéd 
után Szegeden töltöttünk el néhány órát. A 
nagy meleg ellenére igazán tartalmas napot 
töltöttünk mindkét Dél-Alföldi városban.

Az egyesület vezetősége
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Jubileumot ünnepel a Victory Martfűi Kyokushin Karate Klub

Harcművészeti alapokkal először 1985-
ben ismerkedhettek a martfűiek. Azóta eltelt 
30 igazán tartalmas év, ez idő alatt ország-
szerte kimagasló sikereket értek el a Victory 
Martfűi Kyokushin Karate Klub tagjai. Az el-
múlt évekről és a kezdetekről a klub elnökét, 
Sensei Stefanovics József, 4. danos mestert 
kérdeztük.

– A klub mondhatni egyidős a karate pá-
lyafutásoddal, hiszen 30 évvel ezelőtt te is ott 
álltál a sorban, akkor még kezdő gyermek-
ként. Hogyan emlékszel vissza a kezdetek-
re?

– Nagy szeretettel és örömmel. Két hó-
nappal előtte kezdtem gyakorolni a nagy-
bátyámmal, aki karatézott, majd mivel édes-
apám az edzések helyszínén dolgozott, ki-
erőszakoltam magamnak pár alkalommal, 
hogy beállhassak Békésiné Ildikó egyéni ed-
zéseire. Szeptemberben, mikor az edzések 
elindultak, pár hétig talán háromszázan is 
megfordultak a „táncteremben”. Nagyon ke-
mény fizikai edzések voltak, klasszikus „kyo-
kushin spirit”, és bennem egy nagy remény 
és várakozás. Magával ragadott az egész és 
csak sodort… Emlékszem az érzésekre, 
ahogy megerősödött, kiemelkedett néhány 
személyiség közöttünk, ők meghatározóak 
voltak számomra nagyon.

– Később már edzőként is tevékenyked-
tél, évekig vezettél több csoportot is, viszont 
az életed úgy alakult, hogy Budapestre köl-
töztél. Távolléted ellenére mi motivált a klub 
további működésében és ez milyen áldoza-
tokkal járt számodra?

– Nem áldozatnak éltem meg sosem. A 
helyemen vagyok és teszem a dolgom. A ka-
rate vált a rendezőelvvé az életemben. Eh-
hez igazítottam mindent. A magánéletemet is 
teljesen. Amikor kezdtem a főiskolát az első 
évben szerdánkét haza vonatoztam edzést 
tartani és este vissza, majd péntek - szombat 
ismét Martfű és Kengyel. Egész héten arra 
gyűjtöttem, hogy tudjak utazni edzésre, ver-
senyekre. Később pedig arra, hogy amikor 
anyagilag rosszabbul ment, akkor is tudjunk 
külföldre menni és el tudjunk kezdeni kisebb 
nemzetközi versenyeket. A dojot fejlesztet-

tem mindig, programokat, edzőtáborokat 
szerveztem, cikkeket írtam és rettentő sok 
edzéstervet. Szeretem a szülővárosom, 
Martfűt. Én martfűi vagyok. Szeretem a tanít-
ványaim és a harcművészetet. Ez megfelelő 
motiváció volt a 30 évre, kitartani és minden 
probléma esetén a megoldást keresni. Na-
gyon sok örömöt kaptam.

– Számításaid szerint körülbelül hány fő 
gyakorolhatta a karate alapjait a klubban az 
elmúlt 30 év alatt?

– Már próbáltuk összeszámolni… hihetet-
len számok jöttek ki, főként így a 3 települé-
sen. Mára biztos több ezer.

– Kik voltak a klub életének legmeghatá-
rozóbb alakjai, akik lefektették a martfűi kara-
te alapjait?

– Ezt sokszor átgondoltam a mostani ün-
nepség kapcsán is. Nagyon fontosnak tar-
tom, hogy lássuk, itt MINDENKI fontos és ko-
rábban is az volt. Mindenki beletette a maga 
1-2-3 vagy 10 évét… Azt nem lehet megmon-
dani, hogy mikor volt fontosabb a munka, az 
elején vagy később. Mindig az. Most fontos a 
munkád! Gyere és cselekedj!

Az alapokat Békésiné Ildikó, Kőműves 
Karesz, Szokolai Sanyi tette le, de még so-
kaknak volt benne 1-2-3 éve… Karesznak 
több, ő az egyik motorja, tartóoszlopa volt a 
csapatnak.

– A Victory tavaly tizedik alkalommal vég-
zett első helyen az országos pontversenyen. 
Az elmúlt három évtizedre visszatekintve, te 
mely eredményekre emlékszel vissza legszí-
vesebben?

– Huhh… Tényleg a sok nagyszerű em-
berre emlékszem a legszívesebben. Hogy 

Hosszú hetek szorgos előkészülete előz-
te meg a Victory Martfűi Kyokushin Karate 
Klub hagyományos nyári edzőtáborát.  A 
2015. július 29. és augusztus 2. között meg-
rendezett táborban közel 80 fő vett részt, 
köztük zebegényi, berettyóújfalui és komáro-
mi karatékák is.

Az edzésprogramban napi 2-3 tréning va-
lamint futó- vízi- és éjszakai edzések is sze-
repeltek. Ezek kitűnő gyakorlási lehetőséget 
kínáltak a vizsgázóknak és az októberi Világ-
bajnokságra készülő versenyzőknek. A tábor 
végére közel harmincan tettek sikeres öv-
vizsgát, számot adva tudásukról utánpótlás 
és felnőtt csoportokban egyaránt.  

Igaz, a mesterek meglehetősen hajtós 
tempót diktáltak, viszont mindig biztosították 

Különleges nap a martfűi karatésok életében

amikor kellett, félre tudtunk tenni mindent és 
összetartottunk. A közösségünk mindig ki-
emelkedő volt. A sok megvalósult tervre. Az 
első barnaöveseimre, majd Búzás Gábor 
Sensei fekete övére és még 14 tanítványom 
követte eddig, mindegyikükre büszke va-
gyok. Pető Krisztián hőstettére a VB-n, Ba-
logh Zsolt vagy Körmöndi Lídia kiemelkedő, 
stabil eredményeire, a sok nagy csata előtti 
pillanatra, amikor átbeszéljük a taktikákat… 
Hogy olyan emberekkel dolgozhatok együtt, 
mint Szűcs Gergő vagy Kovács Sándor, és a 
sok most fejlődő, pozíciójában erősödő tanít-
ványra. Nagy örömmel figyelem és segítem 
őket, már egy egész szövetség hasznára tu-
dunk lenni. Mosollyal, örömmel tudok gon-
dolni sok régi tanítványra, és talán egy kicsit 
ők is ránk…

– Miként ünneplitek ezt a szép eredmé-
nyekkel teli jubileumi évfordulót?

– Egy nyári edzőtáborral, jubileumi edzés-
sel, közösen a régiekkel, újabbakkal és a je-
lenlegiekkel. Egy bankettel, ahol ismét együtt 
lehetünk. Készül egy jubileumi póló és egy 
mozifilm is, hasonlóan, mint a 25 éves évfor-
dulón. És szeretnék év végére egy kiadványt 
is. És edzéssel, felkészüléssel, tervekkel, 
munkával… hisz a 30 év vége valami új kez-
dete! Hajrá Victory Martfű!

– Hatalmas akarat, kitartó munka, céltu-
datosság és talán mind közül a legfontosabb 
az „Önmagunk felett aratott győzelem”…

Gratulálunk az eredményekhez és hason-
ló szép sikereket kívánunk a következő 30 
évre!

Hajrá Victory! Hajrá Martfű!

Körmöndi Lídia

a feltöltődéshez szükséges szabadidőt és a 
jobbnál jobb programokat. Míg a gyermek 
csoport moziban szórakozott, vagy épp „csil-
lagkereséssel” töltötte idejét, addig a felnőt-
tek a fürdőben pihenték ki az edzések fára-
dalmait.

A sok-sok érdekesség és a színes prog-
ramkínálat mellett az edzőtábor csúcspontja 
a „Nosztalgia tréning” volt, melyre a klub 30 
éves jubilálása kapcsán hívta meg a régi és 
jelenlegi tagokat Sensei Stefanovics József a 
Victory elnöke. 

Ezen a napon újra hosszú fehér ruhás so-

rokkal telt meg a sportcsarnok, épp úgy, mint 

30 évvel ezelőtt. Többen leporolták a már ré-

gen használt karate ruhát és újra felkötötték 

övüket, hogy a jelenlegi tagokkal együtt edz- (F
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ve idézhessék fel három hosszú évtized él-

ményeit, emlékeit.

A múltidéző edzést egy jubileumi ünnep-

ség követte, melyen Shihan Dr. Karmazin 

György a Shinkyokushin Harcművész Szö-

vetség elnöke elismerő szavakkal méltatta a 

klub eddigi munkásságát. További szép gon-

dolatokkal emlékezett vissza a karatés ese-

ményekre Asztalos Árpádné a Művelődési 

Központ igazgatónője valamint Horváth End-

réné az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és 

Egyházi Kapcsolatok Bizottságának képvi-

selő tagja is. Az ünnepi beszédeket követően 

jubileumi díjak átadására került sor, mellyel 

az elmúlt három évtized valamennyi Victorys 

mesterét köszöntötték. Az ünnepséget köve-

tő estét jó hangulatú, nosztalgikus beszélge-

tések, a régi sportbarátságok elmélyítése és 

zenés szórakozás jellemezte.

Eltelt 30 esztendő és talán lezárult egy 

szakasz, de ezzel együtt kezdődött is egy 

újabb. Mi itt leszünk ezután is és reményeink 

szerint egy újabb generáció is, akik tovább vi-

szik a munkát a következő 30 évre!

Hajrá Victory! Hajrá Martfű!

Körmöndi Lídia

Triatlon ranglista versenyen és aquatlon
országos bajnokságon bizonyítottak

2015. július 3-4-5-én rendezték meg a  
XXIX. Palóc Triatlon - Révész László-emlék-
versenyt. A rendezvény keretében bonyolí-
tották le a gyermek, serdülő és sprint ranglis-
ta viadalt, valamint az aquatlon országos baj-
nokságot. A Martfűi Úszó és Triatlon Klub 31 
fővel képviseltette magát a kétnapos verse-
nyen. Eredményeikről Balogh József, az 
úszó és triatlon klub elnöke számolt be.

A Nógrád megyei városban szombaton 
triatlonban vetélkedtek a résztvevők. A rang-
lista versenyen Botka Anikó harmadik helye-
zést szerzett kategóriájában.

A vasárnapi, úszásból és futásból álló 
aquatlon országos bajnokságon rendkívül 
szoros eredmények születtek. Egyéniben 
Bakó Zsolt kategóriájában harmadik helye-
zést szerzett. Csapatban több dobogós he-
lyezést is elértünk. Az újonc1 lány csapat 2., 
újonc2 fiú csapat 3., gyermek lány csapat 3., 
serdülő fiú csapat 2. helyezést  ért el.

További martfűi eredmények:

Triatlon ranglista verseny 

Újonc kcs.:  4. Tóth Zalán 14:40

Gyermek kcs: 7. Fülöp Fanni 28:44, 9. 
Cseuz Lili 29:03,  14. Sági Fanni 29:26, 17. 
Bagi Mercédesz 29:35, 24. Kiss Anna 30:52,  
14. Pápai Balázs 28:19

Serdülő kcs: 3. Botka Anikó 38:42, 27. Ko-
vács Vivien 45:07, 8. Németh Csaba 34:21, 
41. Kovács Levente 38:30

Ifi kcs: 8. Bácsmegi Boglárka 1:07:08, 4. 
Kovács Péter 56:42, 10. Fülöp Ádám 58:38, 
25. Csató Gergely 1:06:55 

Junior kcs: 4. Lefor Mercédesz 1:09:53, 6. 
Bérczi Blanka 1:11:45, 14. Sándor Dénes 
1:00:35

Felnőtt: 6. Csató Balázs 1:02:03

Szenior 1: 14. Botka Tibor 1:13:16

Szenior 2: 9. Bakó Zsolt 1:23:19

Aquatlon országos bajnokság

Újonc1kcs: 4. Németh Noémi 07:56, 5. 
Deák Dorina 08:06, 10. Forgács Korinna 
08:30, 14. Gáspár Barnabás 08:10, Női csa-
pat: 2. hely

Újonc2 kcs.:  24. Deák Boglárka 07:29, 
32. Bácsmegi Laura 08:02, 6. Tóth Zalán 
06:18, 12. Pápai Péter 06:34, 28. Bakó Fe-
renc 07:22, 37. Csüllög Marcell 07:45, Férfi 
csapat: 3. hely

Gyermek kcs: 7. Cseuz Lili  11:40, 10. Fü-
löp Fanni 11:50, 17. Bagi Mercédesz 12:21, 
19. Sági Fanni 12:29, 28. Kiss Anna 13:03, 9. 
Pápai Balázs 11:21, Női csapat: 2. hely 

Serdülő kcs: 5. Botka Anikó 15:43, 31. Ko-
vács Vivien 19:24, 8. Németh Csaba 15:02, 
22. Hornyák Döme 15:50, 28. Kovács Leven-
te 16:25, Férfi csapat: 2. hely 

Ifi kcs:  8. Bácsmegi Boglárka 38:56, 5. 
Kovács Péter 33:06, 8. Fülöp Ádám 34:07, 

Junior kcs.: 3. Bérczi Blanka 38:39, 12. 
Sándor Dénes 37:19

(Folytatás az előző oldalról)

Felnőtt: 4. Balogh Máté 33:45, 6. Csató 
Balázs 35:25

Szenior 1: 7. Botka Tibor 45:06

Szenior 2: 3. Bakó Zsolt 53:04

A Palóc Triatlon verseny keretében meg-
rendezett triatlon ranglista viadalon majd az 
aquatlon országos bajnokságon a martfűi 
Balogh Bence, a TVK-Mali Triatlon Klub 
sportolója kategóriájában egyaránt első he-
lyezést ért el. A városi honlapon klubja a 
versenyekről készült videós összefoglalóját 
és Botka Tibor fotóit is közreadtuk. 

Herbály Jánosné

 

Számos kerékpáros jelentkezett a „Moz-
gás Éjszakája” országos akció martfűi ren-
dezvényére, a sport, az egészség és a jó tár-
saságban való kikapcsolódás reményében. 
Pató Károly főszervezésében, 2015. június 
26-án ezúttal nem futva, hanem két keréken 
vághattak neki a résztvevők a Szolnoki Ti-
szavirág hídhoz való biciklitúrának.

Az indulás előtt az összegyűlt csapat egy 
kis bemelegítést végzett, majd a Suszter Ká-
vézó limonádé és teapartiján felfrissülve, lel-
kesen várták a rajtot, a túra 20:30-as indítá-
sát.

Amint a sok lelkes biciklizni vágyó megér-
kezett, gyönyörű kép fogadta őket, hiszen a 
Tiszavirág híd, Szolnok egyik büszkesége 
nem okozott csalódást, a szemek rögtön rá-
szegeződtek gyönyörűen kivilágított ívére.

„Mozgás Éjszakája” martfűi résztvevőkkel
Miután a rendezvény résztvevői megér-

keztek a helyszínre, mécseseket bocsátottak 
a Tisza csillámló vizére, ezzel jelképezve a 
több mint negyven km-es táv felének megté-
telét, illetve a városunkhoz való kötődést, a 
kerékpárosok és a mécsesek hazatérését.  
Ezt követően, 22 órakor hazaindultak a ke-
rékpárosok. A csillagos égbolt alatt mindenki 
épségben, biztonságban megérkezett.

A résztvevők biztonságára a Martfűi Pol-
gárőr Egyesület tagjai is vigyáztak, végigkí-
sérve a túrát.

Remek kikapcsolódás, kiváló edzés és 
szép emlék volt ez mindenki számára, aki 
részt vett a „Mozgás Éjszakája” martfűi ren-
dezvényén.

A munkatársunk által a bemelegítés és az 
indulás pillanatait megörökítő fotók mellett, a 

Gruber-Jeneses Anita, a szervezésbe be-
kapcsolódó Martfűi Futóklub vezetőjétől ka-
pott fotókat is közreadtuk a városi honlapon.

Cseuz Renátó Krisztián



18

KULTÚRA

Fények - Korok ,,Múltidézés a Tisza-men-
tén” címmel, első alkalommal kínált progra-
mokban gazdag estét Martfűn a Múzeumok 
Éjszakája 2015. június 20-án, szombaton.

Az éjszaka, amikor minden életre kel – ez-
zel az országos jelmondattal hirdette meg a 
Martfű Városi Művelődési Központ és Könyv-
tár a rendezvénysorozathoz kapcsolódó ese-
ményt, mely a Martfűi Hely- és Ipartörténeti 
Gyűjtemény közérdekű muzeális gyűjte-
ménnyé nyilvánításával vált lehetővé.

A nagy népszerűségnek örvendő közös-
ségi programon játékos fejtörőkkel, ügyessé-
gi feladatokkal várta benevezett csapatait a 
helytörténeti kalandtúra, melyhez az intéz-
ményt körülvevő park teremtett ideális hely-
színt.

Egykori cipőgyári embléma volt a feltétele 
a közös futásnak, mely szintén a programo-
kat színesítette e napon, a '40-es évek Bata 
térképe alapján kijelölt területen. A ,,Futás Ti-
sza Cipőben” indulói a Tisza Ipartelep bejára-
tától vágtak neki együtt a kijelölt távnak.

A „Két keréken Tiszaföldvárra” túra részt-
vevői jelképes ajándékkal kerékpároztak át a 
Tiszazugi Földrajzi Múzeumba, a pályázat-
ban partnerként együttműködő intézmény 
udvarára, ahol Béres Mária igazgató és mun-
katársai fogadták a martfűieket rendezvé-
nyükön.

Tárlatvezetés, előadás és hangulatidéző 
„MúzeumMozi” is szerepelt a Múzeumok Éj-
szakája martfűi rendezvényének repertoár-
ján, a Bata cég korabeli dokumentumfilmjei-
vel és Martfűn készült, régi emlékeket idéző 
interjúk vetítésével.

Színes programok, sok látogató Martfűn,
az I. Múzeumok Éjszakáján 

A programokhoz kapcsolódva várta ven-
dégeit a Suszter Kávézó is, mely ezen az es-
tén csillagfényes teraszkoncerttel, a Smart 
Jazz zenekarral, grill ételekkel és hangulatos 
táncversennyel színesítette a rendezvény 
résztvevőinek szórakozását. 

A Martfű Néptáncegyüttes vezetőjével, 
Stonawskiné Busi Ildikóval  járták el a múze-
umok éjszakája lelkes résztvevői a tűz-táncot 
is, mely az éjjeli órák szintén egyik kedvenc 
programjaként hagyott szép emléket min-
denkiben.

A Múzeumok Éjszakája első martfűi prog-
ramja a Nemzeti Kulturális Alap támogatásá-
val valósult meg, számos együttműködő 
partner segítségével, részvételével.

A kiváló programokért, szervezésért és 
nagyszámú részvételért köszönet illeti a 
Suszter Kávézót, a Tiszazugi Földrajzi Múze-
umot, a Martfűi Úszó és Triatlon Klubot, a 
Martfűi Futóklubot, Honti Gyula főépítészt, a 
Települési Értéktár Bizottságot, a Martfű 
Néptáncegyüttest, a Martfű Termál SPA-t, 
valamennyi segítő martfűi civilszervezetet és 
a házigazda Martfű Városi Művelődési Köz-
pont és Könyvtár intézményének dolgozóit. 

Magyar Mária

– A megye életében és nemzetközi kap-
csolataiban is jelentős szerepet játszik az a 
programsorozat, melyre augusztusban, majd 
ősszel Martfű, a térség egyik kulturális fővá-
rosa várja vendégeit – emelte ki a programo-
kat ismertető sajtótájékoztatón 2015. július 2-
án Bali István az Agraria-Apure elnöke, a ki-
hirdetett programok egyik társszervezője. Ki-
emelt eseményként a II. Nemzetközi Ifjúsá-
gi Találkozó és a Nemzetközi Gyermek Né-
pi és Sportjáték-fesztivál kapcsolódik az 
idei augusztusi Martfűi Ünnepi Napokhoz, 
ősszel pedig a már európai dokumentumfilm 
fesztiválok, filmszemlék  sorában is  ismertté 
vált Dokumentumfilmek a Vidékről Film-
szemle várja Martfűre  résztvevőit, látogató-
it.

A Verseghy Ferenc Megyei Könyvtárban 
megtartott sajtórendezvényen Martfű polgár-
mestere a település számára fontos testvér-
városi kapcsolatok jelentőségét hangsúlyoz-
ta, kiemelve a közelgő programok nemzetkö-
zi – francia, lengyel, szlovák, erdélyi és vaj-
dasági magyar, valamint spanyol, cseh és 
magyar – vendégei részvételét.

Nemzetközi programokkal is bővülnek Martfű 
nyári és őszi rendezvényei 

Dr. Papp Antal a Martfűn pár hónapja 
megújult mozi térségi szerepét is fontosnak 
tartva fejezte ki az örömét, hogy a település 
immáron harmadik alkalommal lehet házi-
gazdája a rangos filmszemlének, mindezzel 
a Tisza-parti kisváros kulturális és szórakoz-
tató rendezvényeit gazdagítva.

Asztalos Árpádné, a gazdag programso-
rozatot szervező Martfű Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár igazgatója elmondta: 
az augusztus 18-23-ig megrendezésre kerü-
lő II. Nemzetközi Ifjúsági Találkozó fő mottó-
ja: „Európa jövője, utak, lehetőségek a fenn-
tartható fejlődés jegyében”, melyet közös 
konferencián, kirándulásokon, kiállításon és 
gasztronómiai bemutató keretén belül valósí-
tanak meg a találkozó fiataljaival. Az igazga-
tónő hozzátette, az október 15-18-ig tartó III. 
Dokumentumfilmek a Vidékről Filmszemlén 
olyan alkotások kerülnek bemutatásra, me-
lyek újszerű megközelítésben láttatják az eu-
rópai vidéki ember és a táj kapcsolatát, közös 
világát, a különböző kultúrák és civilizációk 
együttélését, értékeit.

Bali István, az Agraria-Apure Egyesület 
elnöke elmondta: augusztus 22-én, a martfűi 

Nemzetközi Ifjúsági Találkozóhoz kapcsolód-
va délelőtt a Martfűi Termálfürdőben, délután 
pedig Szolnokon, az Örökség Zenei Feszti-
vál programjaként, a Tiszai hajósok terén 
rendezik meg a Nemzetközi Gyermek Népi 
és Sportjáték-fesztivált, melyre a Tesz-Vesz 
Ifjúsági és Gyermekalapítvány szervezésé-
ben lengyel, francia, cseh, spanyol és ma-
gyar résztvevőket várnak.

A martfűi programok jórészt pályázati for-
rások felhasználásával valósulnak meg, a 
projektekben együttműködő társszervezetek 
(Martfű Város Önkormányzata, Agraria-Apu-
re, Szolnoki EuropeDirect Iroda) támogatá-
sával.                                      Magyar Mária

Erre az évre is meghirdette „Nyári diák-
munka” munkaerő-piaci programját a Nem-
zetgazdasági Minisztérium, a 2015. július 1-
től augusztus 31-ig terjedő időszakra. A 
diákmunka programra 16. és 25. év közötti, 
nappali tagozaton tanuló martfűi diákok is 
jelentkezhettek a Martfűi Polgármesteri Hiva-
talban, Hegedűsné Blaskó Anikó aljegyző-
nél.

Júliusban és augusztusban, egy-egy 
hónap időtartamban, 9-9 martfűi fiatal vehe-
tett részt a programban, akiket a Polgár-
mesteri Hivatalban megtartott, nyilvános 
sorsoláson választottak ki a nagyszámú je-
lentkező közül. 

A kormányhivatalok és a járási hivatalok 
által koordinált program keretében legfeljebb 
két hónap időtartamra, maximum napi 6 órás 
foglalkoztatás volt támogatható.

A diákmunka program célja a fiatalok 
korai munkatapasztalathoz juttatása, a 
munkajövedelem szerzés biztosítása és a 
munkasiker révén a jövőbeli inaktivitás meg-
előzése. A program az önkormányzatoknál 
és intézményeiknél a nyári szabadságolási 
időszakban jelentkező kisegítő munkaerő 
igény kielégítését is szolgálja.

Herbály Jánosné

„Nyári diákmunka” program



19

PROGRAMAJÁNLÓ

VÁROSI
MŰVELŐDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-
552

MARTFŰ

Augusztus 14. péntek, 17 óra:
Antal László martfűi festő kiállításának 
megnyitója a Művelődési Központ emeleti 
galériáján

Augusztus 15. szombat, 11 óra:
Rejtvényfejtők Országos Versenye a 
Művelődési Központban a Martfűi Rejt-
vényfejtők és a Városi Könyvtár szervezé-
sében

Augusztus 17. hétfő, 10 órától:
„30 éves a Martfűi Sörgyár” - Jubileumi 
rendezvény a Városházán és a Heineken 
Sörgyárban, Martfű Város Önkormányza-
ta és a Heineken Hungária Sörgyárak Zrt. 
közös rendezésében

Augusztus 17. hétfő, 18 óra:
Dr Ad de Joode holland orgonaművész 
hangversenye a Martfűi Szent Tamás-
templomban. Belépés díjtalan!

Augusztus 17. hétfő, 16 órától - 18. kedd, 
16 óráig:
24 órás Horgászverseny a Termál Tónál 
Szervező: Martfűi Termál Horgászegye-
sület. Tel: 70 670 2634 

Augusztus 18. kedd, 20.30 óra:
A Republic Együttes és a Szolnoki 
Szimfonikus Zenekar koncertje
A koncert után: A Szolnoki Új Néplap és a 
Martfű Termál SPA közös nyereményjáté-
kának sorsolása

22 óra: Kisszínpad, Bulikoncert - Smart Jazz 
zenekar
Távcsöves csillagvizsgálás, vetítés és vir-
tuális kalandozás a csillagok világában 
zenei aláfestéssel a szolnoki  Aba-Novák 
Agóra „Járdacsillagászai” vezetésével.

Augusztus 19. szerda, 10 óra:
”Bátorságpróba” gyerekeknek. Helyszí-
nek: Termál tó, Termálfürdő, Horgászta-
nya /ügyességi játékok, szellemi és sport-
vetélkedők, öko programok/ Gyülekező a 
Termál fürdő bejáratánál.

18 órától: Kirakodóvásár, gyermekjátékok, 
íjászat a Martfűi Deák Miklós Íjász Sza-
kosztály közreműködésével, a Tiszazugi 
Földrajzi Múzeum játszóháza

20 óra: Lampionos hajófelvonulás a Termál 
tavon, a legszebb hajó díjazásra kerül.

20.30 óra: Demjén Ferenc koncert

22.30 órától: Kisszínpad, Bulikoncert - Har-
sona együttes

Augusztus 20. csütörtök:
Városi Ünnepi Megemlékezés

9 óra: Ünnepi Istentisztelet a Református 
Templomban

10 óra: Városi Ünnepi Megemlékezés a 
Szent István téren. Ünnepi köszöntőt 
mond: dr. Papp Antal polgármester
Önkormányzati elismerő oklevelek, Mart-
fű Városért kitüntető díjak átadása.
Ünnepi műsor, koszorúzás a Szent István 
szobornál.

15:30: Ökumenikus újkenyér-szentelés
16 óra: Ünnepi szentmise a Szent Tamás-

templomban
További programok a Termál SPA Vízi 
színpadánál:

18 órától: Kirakodóvásár, gyermekjátékok, a 
Tiszazugi Földrajzi Múzeum játszóháza

19.30: Szolnok Akusztik trió koncertje
20.00 óra: „Naplegenda” A Magyar Állami 

Népi Együttes műsora – Tűzijáték

22.30 óra: Kisszínpad, Bulikoncert - Amade-
us R&R együttes

Augusztus 21. péntek, 20.30 óra:
Anna and the Barbies zenekar koncertje

Augusztus 22. szombat: 10.00 óra:
Fogathajtó verseny és „celebhajtás”, 
avagy „ki a legügyesebb amatőr?”, díjug-
ratás, Európai Népi Gyermekjáték Feszti-
vál - szervező: Tesz Vesz Alapítvány, kira-
kodóvásár és kézműves programok a Ter-
mál Tó partján. 20.30-02.00: Fesztiválzá-
ró buli Dj. Petivel, közben: artista show, 
hastánc és sport rúdtánc bemutató

A fesztivál kísérő programjai:
Naponta 18 órától: Gyermekprogramok, ki-

rakodóvásár, az esti főműsorok után na-
ponta sorsolás, játék, nyeremények! Haj-
nalig tartó koncertek, zene, tánc, étel és 
ital széles választékban!

Naponta: 23 órától „Mozimánia“ filmvetítés.
Egyéb programok:
Augusztus 21. péntek, 9 óra:

F. Nagy Géza Tenisz Emlékverseny a 
Teniszcentrumban.

9 óra: F. Nagy Géza emléktábla koszorúzása
9:30-14 óra: Teniszt népszerűsítő nyílt nap a 

teniszpályán. A teniszpályát bárki kipró-
bálhatja térítésmentesen, az eszközöket 
az egyesület biztosítja. Belépés sportci-
pőben. Segítenek a Martfűi Városi Sport-
egyesület edzői, teniszezői. Támogató a 
Magyar Tenisz Szövetség.

14:30-tól: Nyílt páros és egyéni versenyek.
Érd.: Sági István 30 935 7979

Augusztus 18-23.:
„Meet You in Martfű” II. Martfűi Nem-
zetközi Ifjúsági Találkozó 5 ország rész-
vételével, Európai Unió támogatásával.

Augusztus 29. Szombat, 19 óra:
Nyárbúcsúztató rock and roll és kok-
tél-party Palival, a twist és rock and roll 
királyával, a Suszter Kávézó és a Műve-
lődési Központ szervezésében.
A koktélokat keveri: Tóth Karesz, mixtape: 
Dj Satya Ágotával. Belépődíj: 1000 Ft/fő

SZEPTEMBERI ELŐZETES
Szeptember 4. péntek,  20 óra:

Táncház és népzenei koncert a Para-
pács zenekarral, a Művelődési Központ 
és a Suszter Kávézó szervezésében.

Szeptember 9-11:
JNSZ Megyei  Képző- és Iparművészeti 
Tárlat A kiállításra benevezett alkotások 
leadása az intézmény emeleti galériáján
Bővebb információ: 06/56 450-146, muvk 
@martfu.hu

Szeptember 18. péntek:
Térségi nyugdíjas találkozó az Idősek 
Világnapja alkalmából a martfűi Városi 
Nyugdíjasklub és Martfű Város Önkor-
mányzata szervezésében.

A MARTFŰI HELY- ÉS IPARTÖRTÉNETI 
GYŰJTEMÉNY ŐSZI PROGRAMJAIBÓL
Szeptember 9-25.:

Asztrofotó kiállítás 
Bach Zoltán, Bagi László és Klacsány Im-
re asztrofotósok képeiből az intézmény 
emeleti galériáján

Szeptember 18. 20 óra:
Csillagászati bemutató az asztrofotósok 
vezetésével, a kiállítást megnyitja: Béres 
Mária, a Tiszazugi Földrajzi Múzeum 
igazgatója. www.bagil.hu, www.bzpc.hu, 
www.emrefoto.hu 

Szeptember 28. - november 15.:
Múzeumok Őszi Fesztiválja
Benne: Tanárok és Óvodapedagógusok 
Napja, Rejtély a múzeumban – martfűi ka-
landjáték, A Nagy Rajzolás, Múzeum szü-
letik – Bemutatkozik a Martfűi Hely- és 
Ipartörténeti Gyűjtemény.
www.oszifesztival.hu

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK
Megújult gyermekkönyvtárunk szeptem-
bertől újra várja az óvodás csoportokat és 
az iskolai osztályokat játékos, zenés, me-
sés  foglalkozásaira, bejelentkezés sze-
rint. Könyvtáravató ünnepségünkről min-
denkit értesítünk majd. 
Az ősz első hónapjában folytatódnak a 
könyvtár kiscsoportjainak foglalkozásai: 

Szeptember 14. hétfő, 15 óra:
Rejtvényfejtők klubja

Szeptember 25. péntek:
Olvasás éjszakája Házigazda: Lapozó 
Olvasókör  
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